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120 DE GĂLĂŢENI, 

INFECTAŢI 

CU COVID-19
BILANŢ. Peste 120 de noi 

îmbolnăviri din aproape 500 de 

testări și şapte decese reprezintă 

bilanţul ultimelor 24 de ore raportat 

de autorităţile sanitare din Galaţi. 

> pag. 03

07social
A comandat un iPhone 
scump şi a primit 
o cutie cu şuruburi

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Deşi n-au trecut nici cinci luni 
de la momentul inaugurării, in-
trarea în Pasajul „Dunărea“ din 
zona Romarta începe să semene 
tot mai mult cu cea dinainte de 
reabilitare. În pofida copertinei, 
plafonul este distrus pe o porţi-

une generoasă, iar apa pluvială 
acoperă treptele şi bălteşte în 
interior. Primăria susţine că se 
lucrează la identificarea cauze-
lor și înlăturarea deficiențelor, 
pe cheltuiala constructorului, 
obiectivul fiind în garanție. Re-
centa reabilitare a costat muni-
cipalitatea peste 2,2 milioane de 
lei.  > pag. 03 

03eveniment
Încă 400 de imunizări 
anti-COVID,  
în spitalele din Galaţi

MOCIRLA I-A SCOS DIN RĂBDĂRI PE GĂLĂŢENI  > EVENIMENT/05

A STAT 17 ANI 

CU ARMA 

NEÎNREGISTRATĂ
PENAL. Un vânător din 

Barcea a ajuns să dea explicaţii 

cu privire la arma din dotare după 

17 ani de la momentul achiziţionării, 

timp în care nu a reuşit să 

o înregistreze.  > pag. 04

09economie
Sindicaliștii de la 
Cartel ALFA încep 
protestele în toată ţara
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valuta BNR

€4,87 
 

$4,00
 

meteo

2˚ 
Variabil

Cursul de schimb valutar

la data de 12.01.2021

modernizarea 
cartierului Fileşti

„Cartierul Fileşti să fi e 

modernizat cu apă, canalizare, 

străzi şi şcoală“, este 

revendicarea gălăţenilor care 

au lansat o petiţie semnată 

până acum de peste 200 de 

persoane.  , Anca Melinte

online

Dezastru la intrarea 
în Pasajul „Dunărea“
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editorial
viaţa liberă
Cu ochii la numerologie, 
nu vedem potopul care se apropie

REMUS BASALIC 
remus@viata-libera.ro

N
u trebuie să fi  
participat la cursuri 
de numerologie 
pentru a înțelege că 
România se apropie 

(nu chiar atât de) încet, dar 
sigur, de o prăpastie.
 

O arată un studiu recent al 
Institutului Național de Statistică, 
care estimează că populația țării 
s-ar putea reduce, în următoarele 
două decenii, la 17 milioane de 
persoane. Până în 2070, scenariul 
cel mai plauzibil este că vom 
rămâne doar 13,8 milioane de 
locuitori.

Pe termen mediu și lung, 
scăderea populației este, cel 
mai probabil, amenințarea cea 
mai serioasă pe care o vom 
avea de înfruntat. În plus, 
natalitatea scăzută înseamnă 
și o îmbătrânire constantă a 
populației, ceea ce va însemna 
o nevoie crescută de servicii 
medicale și sociale. Datele 
Direcției de Statistică Galați arată 
că decalajul dintre numărul 
nașterilor și cel al deceselor a 
făcut ca județul nostru să piardă, 
din 2015 și până în 2019, peste 
20.000 de locuitori.

Scăderea demografi că a 
populației este ca o reacție în lanț 
scăpată total de sub control. Cum 
fenomenul pare imposibil de 

Remu
s

Basa
lic

stopat, tot ce ne-ar mai rămâne 
de făcut este să-i reducem din 
efectele nedorite. Pentru aceasta, 
am avea însă nevoie de instituții 
care să funcționeze măcar 
decent, dacă nu performant. Și 
aici, bătălia pare deja pierdută. 
Corupția, angajările făcute 
fără a se ține cont de merite 
și birocrația excesivă au creat 
un aparat administrativ slab și 
inefi cient, care cu greu va putea 
face provocărilor de natură 
socială care vor veni la pachet cu 
scăderea populației.

Poate că cel mai sigur pariu ar 
fi  cel pus pe Educație. Formarea 
unor viitoare generații educate 
și pregătite pentru noile realități 
economice și sociale ar putea să 

maxime

“
Prin altruism, 

Don Quijote                        

pare decupat                       

din cărţile sfi nte

VASILE GHICA

sinaxar
13.01.2021

Sf. Mucenici Ermil şi u

Stratonic; Sf. Ier. Iacob, 

episcop din Nisibe

înapoi
P și celelalte litere

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Cantina Palatului u

Parlamentului, căci acela nu e 
nicidecum restaurant, practică 
tarife scandaloase, or aceasta nu 
e o știre. Sunt ani verzi de când 
ni se confi rmă acest lucru. Doar 
constatam că o ciorbă face aici 2,75 
lei, adică ți se ia pielea de pe tine. 
De găină, cum ar zice doamna 
Andra de la „Românii au talent”.

Și șalăul este ieftin, porția u

costă aproape 5 lei, însă de data 
aceasta sunt nevoit să le iau partea 
senatorilor și deputaților. Bre, 
șalău să le dai analiștilor politici, 
nu demnitarilor! Ei merită somn, 
somon, crustacee și alte nebunii, 
nu vietăți care pot fi  cumpărate și 
de amărâții care i-au trimis acolo. 
Mâine-poimâine, le dăm, ptiu, și 
scrumbie...

Totuși, unele caractere care  u

au pătruns în ditamai clădirea 
din inima Bucureștilor nu pot 
fi  hrănite cu o coadă de pește. 
Tot ceafa de porc este la putere, 
precum și în opoziție.

Tánczos Barna, noul ministru u

al Mediului, a explicat lanțul trofi c 
al defrișărilor ilegale din România, 
însă mai degrabă a încins spiritele, 
decât să le calmeze. „Până nu vom 
găsi această încrengătură dintre un 
pădurar, un primar, un poliţist, un 
politician, nu vom avea rezultate”, 
a declarat UDMR-istul și deja pare 
că m-a pus la treabă. Mi-a trasat 
niște sarcini, căci nu miroase a 
declarație optimistă. Interesant 
este că toate elementele din ecuația 
lui Barna (Tánczos, nu tizul Dănuț, 
cocoțat ca vicepremier!) încep cu 
litera P. Mi-e tare frică de alte trei 
care ar putea completa un cuvânt 
nemilos.

O companie sud-coreeană - e  u

celebră, dar nu-i voi spori faima - a 
prezentat un concept de robot care 
poate recunoaște și ridica obiecte 
de diferite mărimi, poate pune 
masa, poate turna vin în pahare și 
poate ajuta la curățenie. Nu înțeleg 
de ce asta mi se pare ditamai știrea 
politică.

Robotul care pune masa și u

toarnă vin în pahare, eventual 
la Bruxelles, poate fi  considerată 
invenție românească. Mă opresc 
aici. Ar fi  păcat să distrug glumița.

Liderul unui cult sexual din u

Turcia a fost condamnat la peste 
1.000 de ani de închisoare. Bine, 
bine, dar ce va face acel ins după 
ce-și va ispăși pedeapsa? Peste o 
mie de ani nu va mai cunoaște pe 
nimeni. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Ştiu că am de mers cale lungă 
şi plină cu peripeţii până la Ea. 
Ştiu că trebuie să plec devreme, 
dacă vreau să nu ajung (prea) 
târziu. Şi mai ştiu şi că nu am 
voie să nu fi u spilcuit pentru 
marea întâlnire, pentru Marea 
Înfăţişare, exact cum zice 
magistrul Mihai Ursachi. Dacă 
plec azi, la fi x, am toate şansele 
să fi u Acolo în timp util, la 
fi x, mâine, ori poimâine, ori 
săptămâna următoare, sau poate 
luna cealaltă, sau anul următor. 
De/mersul plecării şi ajungerii 
mele Acolo depinde de fi x, de 
Marele Fix. Chiar dacă-i mai 
devreme ori mai târziu, este 

necesar să fi e la fi x. Sigur că da!... 
Sunt hotărât să plec azi, la fi x. 
Mă pregătesc asiduu. Mă dau cu 
toate alifi ile. Citesc şi recit toate 
poeziile din lume. Fac multe 
şi difi cile exerciţii de dicţie şi 
contradicţie. N-am voie să fi u 
prolix. N-am voie să fi u bleg. 
Deja-mi imaginez Clipa Marelui 
Fix. Deja-mi huruie-n creieraş 
tot felul de idei despre primul 
cuvânt, despre prima întrebare, 
despre primul răspuns. Ea-i 
foarte bine pusă la punct. Ea nu 
admite bâlbâieli. Ea-i o doamnă, 
deşi eu nu cred. Ştiu că-i 
domnişoară. Am auzit că nu vrea 
să se mărite. Am auzit că nimeni 
n-o cere, n-o peţeşte, n-o alintă, 
n-o convinge. Eu pentru asta mă 
duc. Pentru asta încerc să ajung 

la fi x, la Marele Fix. Mă duc s-o 
ademenesc, s-o văd, s-o vrăjesc 
şi s-o păcălesc, s-o conving că-i 
bine s-o iau, că-i bine să mă ia, 
s-o duc şi să mă ducă. Dacă ajung 
mai devreme, e posibil să mă 
ţină la poartă, să aştept mult la 
intrare. Dacă ajung mai târziu, e 
posibil să nu mă mai primească, 
ceea ce-i foarte grav pentru 
mine şi pentru cei din jur!... 
Sigur că da!... Aşadar, îmi pun 
caru-n piatră, cum zicea mama, 
verifi c recuzita, mă cercetez să 
văd dacă-s tot, zic ceva despre 
rămas-bun, nu zic nimic despre 
revedere, mai trec o dată prin 
poeziile lui Mihai de mai sus, 
controlez traista cu merinde... 
şi mă uit la ceas. Nu la ceasul 
legat de mână ori la ceasul de 

buzunar. Nu le ceasul agăţat de 
perete. Nu la cel din lemn. Nu la 
cel din cuarţ. Nu la cel electric, 
mecanic, atomic, nisipos. Mă uit 
la ceasul Ei, la ceasul doamnei/
domnişoarei de Acolo. Nu mai 
e mult până la fi x. Până la fi xul 
plecării, adică. Merge frumos, 
foarte frumos. Domnule, tare 
frumos şi tare limpede se aude 
cest/cel tic-tac implacabil, 
inexorabil, devastator!... Şi-l aud 
pe  Mihai: „Imperialul spirit 
mă are-n a sa pază/ şi nici o 
conştiinţă-i egală cu beţia/ şi 
tainica lucrare în nopţile de 
groază.// Tărâm fără-ndoială 
afl at-am, şi cutează/ mereu 
rătăcitorul pe căile profunde:/ 
am aurum non vulgi, leonem, 
poezia!”... [Stai aşa!] .

tragedia
Marele Fix (I)

divina

fi e singura noastră salvare, ca 
societate. Din păcate, ultimele 
exemple, cum ar fi  cursul de 
numerologie promovat printre 
cadrele didactice chiar de unele 
inspectorate școlare, ne arată 
în ce derivă se afl ă sistemul de 
învățământ din România.

Nici încurajarea natalității nu 
face parte, încă, din discursul 
public al politicienilor români, 
fără să mai vorbim de măsuri 
concrete în acest sens. În aceste 
condiții, vom rămâne tot mai 
puțini, mai bolnavi, în timp ce 
mulți copii născuți în familiile 
românilor stabiliți în alte țări 
vor cunoaște România doar 
din poveștile părinților și ale 
bunicilor.  .

nec plus ultra
Şapte 

cuvinte

ION ZIMBRU       PENTRU CRISTIAN NEAGU, ELEV ASTRONOM - RESPECT! 

    acolo... sub alun, mi-aduc aminte -

    o pasăre înaltă s-a dat jos

    şi mi-a bătut din aripi şapte vorbe:

    eu am trăit şi am cântat frumos !!!

    acolo... sub alunul unde noaptea

    venea să-mi facă lună-n paradis

    ş-apoi stătea cu mine toată ziua -

    parcă eram la pomul interzis

    şi-n cea mai sacrosanctă aşteptare

    până începe seara următoare !!!

    şi auzim des/cântecul din frunze -

    viaţă şi moarte fără vrun cusur -

    cum cade cumsecade cu uimire

    pe micul jur, pe marele-mprejur !!!

    şi primprejur de naltă-nfăţişare

    până-n ţărâna care-am fost şi sunt,

    râvnesc bătaia celor şapte vorbe

    şi niciodată n-am să mă ascund

    şi n-am să stau cu spatele-nainte !!!

    acolo... sub alun, mi-aduc aminte!

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

N.R. Acest text este un pamflet 
şi trebuie considerat ca atare. 
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Dezastru la intrarea 
în Pasajul „Dunărea“
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Deşi n-au trecut nici cinci luni 

de la momentul inaugurării, 

intrarea în Pasajul „Dunărea“ 

din zona Romarta începe să 

semene tot mai mult cu cea 

dinainte de reabilitare. În pofi da 

copertinei, plafonul este distrus 

pe o porţiune generoasă, iar 

apa pluvială acoperă treptele 

şi bălteşte în interior. Nu puţini 

sunt cetăţenii care se întreabă 

dacă reabilitarea pasajului, care 

a costat 2.286.161,64 de lei cu 

TVA, n-a fost, de fapt, decât o 

spoială, problemele reale nefi ind 

rezolvate. 

„Este o prelingere a apei pluvi-
ale, cel mai probabil o omisiune 
a proiectanţilor. Soluţia tehnică 
este una extrem de facilă. Pentru 
că lucrarea este încă în garanţie, 
constructorul urmează să facă 
un fel de streaşină, un cozoroc 
pentru ca apa să nu se mai pre-
lingă direct pe perete, în funcţie 
de cum plouă sau de cum bate 
vântul“, declara, în decembrie, 
primarul Ionuţ Pucheanu, la Pro 
Lider FM, contrazicând opiniile 
gălăţenilor care au acuzat infi l-
traţii în pasaj.

Prelingerile par să fi e însă mai 
grave decât în declaraţiile edilu-
lui. Luni, 11 ianuarie 2021, la ora 
la care 200 de gălăţeni stăteau la 
coadă pentru a-şi plăti impozite-
le şi taxele locale, imaginea de la 
intrarea în pasaj dinspre Romar-
ta era dezolantă. Amintea foarte 
bine halul în care arăta, înainte 
de reabilitare, intrarea în pasaj 
dinspre fostul Hotel „Dunărea“ 
şi de problemele acute cu care 
se confrunta. Şi ne-a făcut să ne 
întrebăm dacă nu cumva s-au „in-
versat polii“ pasajului.

 Ce am întrebat noi 
Pentru a lămuri situaţia, am 

solicitat Primăriei să ne răspundă 
la trei întrebări punctuale:

Ce lucrări se execută în u

acest moment la Pasajul 

„Dunărea“, cine le execută, 

care este termenul de 

realizare şi care este scopul 

acestor lucrări?

Ce măsuri ia în acest u

moment Primăria Galaţi 

pentru zona extrem de 

afectată de la intrarea în 

pasaj dinspre Romarta? 

Care este rolul copertinelor, u

în condiţiile în care se vede 

clar că apa pluvială curge pe 

treptele pasajului?

 Ce ni s-a răspuns 
"Referitor la solicitarea dum-

neavoastră, vă comunicăm că 
Primăria municipiului Galați tra-
tează cu maximă atenție situația 
de la Pasajul «Dunărea», un obiec-
tiv foarte îndrăgit de gălățeni. 
Pasajul este un obiectiv afl at în 
garanție, constructorul fi ind cel 
ce va suporta toate cheltuielile 
pentru remediere. Menționăm 
că garanția se va prelungi cu 
perioada necesară lucrărilor de 
remediere. Acum se lucrează la 

identifi carea cauzelor și înlătu-
rarea defi ciențelor, lucru ce pre-
supune injectarea de substanțe 
care să nu mai permită infi ltra-
rea apei. Cele două copertine 
au rol decorativ și de protecție, 
cu mențiunea că pasajul are un 
sistem de colectare și scurgere a 
apelor pluviale. 

Pentru prima dată, centrul mu-
nicipiului Galați a primit un as-
pect modern și deschis, iar Pasajul 
«Dunărea» face parte din amplul 
proiect de modernizare a zonei 
centrale“, ne-a comunicat Biroul 
de presă al administraţiei locale. 
. foto Marian Calestru

SE LUCREAZĂ LA IDENTIFICAREA CAUZELOR ȘI ÎNLĂTURAREA DEFICIENŢELOR  .  DISTRUGERI

 ÎNCĂ 400                   

DE IMUNIZĂRI 

ÎN JUDEŢ

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Peste 120 de noi îmbolnăviri din 
aproape 500 de testări și şapte dece-
se reprezintă bilanțul ultimelor 24 
de ore raportat de autoritățile sani-
tare din Galați. Din cele 497 de per-
soane testate în spitalele gălățene 
de luni până marţi, 123 au fost 
confi rmate ca fi ind pozitive, ceea 
ce face ca totalul de infectări ra-
portate de la începutul pandemi-
ei să ajungă la 17.354. Distinct de 

cazurile nou-confi rmate, în urma 
retestării pacienților care erau deja 
pozitivi, 35 de persoane au fost 
reconfi rmate.

 Din păcate, şapte bolnavi, inter-
naţi cu forme grave de COVID-19 
în spitalele gălăţene, au decedat în 
ultimele 24 de ore, ceea ce face ca 
numărul morţilor înregistraţi din 
această cauză de la începutul pan-
demiei să ajungă la 463.

Marţi, 12 ianuarie, 128 de pa-
cienţi au primit vestea bună a 
unor teste negative, care i-au fă-

cut automat vindecaţi şi le-au per-
mis externarea din spitale. În 

total, 15.445 dintre persoanele de-
pistate pozitiv şi internate în uni-
tăţile spitaliceşti din judeţ au fost 
declarate vindecate.

Conform datelor furni-
zate de Prefectura Galaţi, 
marţi se afl au în carantină 
la domiciliu 967 de persoa-
ne, în timp ce 1.146 erau în izo-
lare la domiciliu, iar alte 300, în 
izolare instituţionalizată.

De la începutul pande-
miei, în Galaţi au fost efectua-
te 79.540 de teste. ,

COVID-19
Unu din patru gălăţeni testaţi este pozitiv

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 13 ianuarie, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Siderurgiştilor, Portului şi 

Drumul de Centură. Şoferii care 

au drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25, în dreptul localităţilor 

Independenţa şi Barcea, iar pe DN 

26, în localităţile Vânători şi Folteşti. 

Pe DE 581, o autospecială cu radar 

va fi  amplasată pe raza localităţii 

Munteni, iar pe DJ 251, la Slobozia 

Conachi şi Cudalbi. 

, M. Constandache

VACCINARE. Alte 400 

de persoane au fost vaccinate anti-

COVID-19, luni, 11 ianuarie, în șapte 

unităţi sanitare din judeţul Galaţi. 

Dintre acestea, 185 au fost vaccinate 

la Spitalul Judeţean de Urgenţă 

”Sf. Apostol Andrei”, 120 la Spitalul 

Militar de Urgenţă ”Dr. Aristide 

Serfi oti”, 40 la Spitalul Municipal 

”Anton Cincu” din Tecuci, câte 20 

la Spitalul de Psihiatrie ”Elisabeta 

Doamna” și la Spitalul Clinic de Boli 

Infecţioase, zece la Spitalul General 

Căi Ferate și cinci la Spitalul Clinic de 

Obstetrică și Ginecologie. În total, de 

la începutul campaniei de vaccinare 

împotriva COVID-19, în judeţul Galaţi, 

2.680 de persoane au primit prima 

doză din vaccinul produs de Pfi zer-

BioNTech.  . G.I.M. 



4 13 IAN 2021

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de ziE

V
E

N
IM

E
N

T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 l
a
 z

i

Navaliştii nu-şi uită 
personalităţile
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Basoreliefurile a doi regretaţi 

navaliști, Gelu Kahu și Liviu 

Stoicescu, vor fi  amplasate 

pe unul din pereţii exteriori 

ai Facultăţii de Arhitectură 

Navală din Galaţi. Ceremonia 

de dezvelire a lucrărilor va avea 

loc joi, 14 ianuarie, de la ora 

12,00. Basoreliefurile au fost 

realizate de sculptorul Mugurel 

Vrânceanu, fi ind posibile cu 

sprijinul fi nanciar al membrilor 

Asociaţiei Constructorilor Navali 

din România (ANCONAV). 

Dr. ing. Gelu Kahu și prof. univ. 
dr. ing. Liviu Stoicescu au fost 
două personalități incontestabile 
ale industriei construcțiilor na-
vale românești, a cărei dezvoltare 
au infl uențat-o timp de decenii. 
Ambii ne-au părăsit recent: Gelu 
Kahu - în decembrie 2018, Liviu 
Stoicescu - în iunie 2020.

Gelu Kahu a marcat industria 
navală românească și gălățeană 
în perioada 1951-1997, ca director 
tehnic al Șantierului Naval Galați, 
director general al Centralei Indus-
triale Navale, fondator și director 
al ICEPRONAV. A fost un remarca-
bil specialist în construcţii navale, 
cercetător ştiinţifi c atestat, doctor 
în Inginerie Industrială și, apoi, 
în Ştiinţa Calculatoarelor. A fost 
membru de onoare al Academiei 
de Științe Tehnice din România și 
Cetățean de onoare al Municipiu-
lui Galați. A primit Diploma de 
Excelență acordată de ANCONAV. 
"A fost un om multilateral, cu alea-
să cultură, sensibil, cu viziune și 
inițiative în diverse domenii, cu 
reale calități de lider. Punea sufl et 
în tot ceea ce făcea și știa să pună 
omul potrivit la locul potrivit“ - 
așa este prezentat de apropiați și 
de foștii colaboratori.

 Cariera lui Liviu Dan Stoicescu, 
membru al Academiei de Științe 
Tehnice din România, este lega-

tă de Universitatea "Dunărea de 
Jos“ din Galați și de cercetarea și 
proiectarea în domeniul naval. "A 
avut o activitate științifi că remar-
cabilă, la care s-a adăugat o solidă 
cultură umanistă, fi ind mentor și 
conducător de doctorat al multor 
generații de ingineri. A predat dis-
ciplinele de Mecanica Teoretică, 
Rezistența Materialelor, Vibrații 
Mecanice, Mecanica Structurilor 
de Nave. A avut diverse funcții 
în cadrul UDJG. A primit titlul 
de Doctor Honoris Causa acordat 
de Academia Navală «Mircea cel 
Bătrân» din Constanța. A fost un 
om complex, cu preocupări mul-
tiple, cu talent scriitoricesc, un 
adevărat gentleman al mediului 
universitar“.

 În semn de omagiu, membrii 
proiectului Colocviilor Construc-
torilor de Nave (CCN, proiect 
inițiat și fondat de Gelu Kahu) au 
propus, iar cei ai ANCONAV au 
acceptat, realizarea unor lucrări 
artistice pentru a le onora me-

moria. A fost făcut astfel câte un 
basorelief pentru fi ecare dintre 
cei doi, care vor fi  amplasate pe 
peretele exterior al corpului CN al 
Facultății de Arhitectură Navală. 
"Generații de profesori și studenți 
le vor da onorul și vor fi  inspirați 
de dictonul «PER ASPERA AD AS-
TRA» (Calea spre succes este pre-
sărată cu numeroase difi cultăți, 
deci trebuie să perseverăm)” - este 
ceea ce își doresc inițiatorii.

 Realizatorul basoreliefurilor 
este sculptorul Mugurel Vrîn-
ceanu, șeful Catedrei de Sculp-
tură de la Liceul de Arte din 
Galați. Inițiatorii mulțumesc 
rectorului Lucian Puiu Geor-
gescu, președintelui Senatu-
lui Universității, Cătălin Fete-
cău, și președintelui Asociației 
Arhitecților Navali, Costel Iulian 
Mocanu, pentru sprijinul acor-
dat.  Poate va veni o vreme când 
și ing. Gheorghe Fernic, fondato-
rul Șantierului Naval Galați, să fi e 
onorat cu un monument... ,

BASORELIEFURI ALE REGRETAŢILOR GELU KAHU ȘI LIVIU STOICESCU  .  OMAGIU

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Pe parcursul lunii decembrie, 
în două tranșe, Ministerul Lu-
crărilor Publice, Dezvoltării și 
Administrației (MLPDA) a virat 
unităților administrativ-terito-
riale (UAT) din județul Galați 

puțin peste 10 milioane de lei, 
în vederea decontării facturilor 
pentru obiectivele de investiții 
realizate prin etapele I și II ale 
Programului Național de Dezvol-
tare Locală (PNDL).

Cele mai importante vira-
mente, de aproape 4,4 milioane 
de lei, au revenit municipiului 
Tecuci, în timp ce comunele Pis-

cu și Valea Mărului au primit 
peste un milion de lei fi ecare. 
Celelalte UAT-uri afl ate pe lista 
benefi ciarilor de fonduri pentru 
decontarea investițiilor derula-
te prin PNDL în luna decembrie 
2020 sunt: Cavadinești, Costache 
Negri, Cuca, Rădești, Scânteiești, 
Schela, Vânători și orașul Târgu 
Bujor. ,

decontări
Peste 10 milioane de lei pentru PNDL

Accesul 
la internet în 
gospodării

INS. Peste trei sferturi din totalul gos-

podăriilor din România (78,2 la sută) aveau 

acces, în 2020, la reţeaua de internet de 

acasă, în creştere cu 2,5 puncte procen-

tuale faţă de anul anterior, potrivit INS. 

În această marjă de creştere, proporţia 

persoanelor cu vârste între 16 şi 74 ani care 

au folosit vreodată internetul a fost de 85,9 

la sută, mai mult cu 3,6 puncte procen-

tuale comparativ cu 2019. Potrivit sursei 

citate, din totalul gospodăriilor cu acces la 

internet, 84,4 la sută erau din mediul urban, 

în timp ce în mediul rural ponderea se situa 

la 69,7 la sută. , O.A.C.

 A STAT CU ARMA 

NEÎNREGISTRATĂ 

17 ANI
PENAL. Un vânător din 

Barcea a ajuns să dea explicaţii cu 

privire la arma din dotare după nu 

mai puţin de 17 ani de la momentul 

achiziţionării. Nu se știe cum, din 

2003, an în care bărbatul în vârstă 

de 46 de ani susţine că şi-ar fi  

cumpărat pușca de tir sportiv 

calibru 4,5 mm de la un magazin de 

profi l din România, arma a scăpat 

neverifi cată. Omul a folosit-o și 

deţinut-o după cum l-a tăiat capul, 

pentru că, a afi rmat, nu știa că 

trebuie să o declare la poliţie și să 

ceară autorizarea ei. Poliţiștii de la 

Arme au afl at abia zilele trecute de 

situaţie și i-au ridicat arma în vederea 

cercetărilor. Vânătorul este cercetat 

pentru nerespectarea regimului 

armelor și muniţiilor.  . Mariana 

Constandache 

O

online
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 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 „Vrem schimbare! Cartierul 

Fileşti să fi e modernizat cu apă, 

canalizare, străzi şi şcoală”, este 

revendicarea gălăţenilor care 

au lansat pe Facebook o petiţie 

semnată până acum de 235 de 

persoane. Primăria municipiului 

Galaţi susţine realizarea lucrărilor 

edilitare, dar nu poate oferi 

termene pentru realizarea lor. 

„Gălățenii din cartierul Filești 
au avut parte ani de zile doar 
de promisiuni neonorate. Acum 
lucrăm intens astfel încât toate 
locuințele să poată fi  racordate la 
rețeaua de apă și canalizare. Fa-
cem lucrări în prezent pe străzile 
Tomis și V.A. Urechia din Filești. 
Este un proiect important pentru 
orașul nostru, care va deveni ast-
fel unul dintre puținele municipii 
din țară conectate în întregime 
la rețeaua de apă și canalizare”, 
transmitea primarul municipiu-
lui Galaţi, Ionuţ Pucheanu, într-o 

postare pe pagina sa publică de 
Facebook, în urmă cu un an, pe 
22 ianuarie 2020. 

Pe 2 ianuarie 2021, pe Facebook 
a fost iniţiată o petiţie intitulată 
„Vrem schimbare! Cartierul Fileşti 
să fi e modernizat cu apă, canaliza-
re, străzi şi şcoală”. În conţinutul 
petiţiei, iniţiatorii acestui demers 
arată că Fileştiul a fost sat, deve-
nit cartier doar cu numele: „Nu 
s-a construit canalizare şi nici nu 
s-au tras gaze peste tot, unele gos-
podarii încă mai folosesc butelie 
pe gaz pentru a-şi găti mâncarea, 
oamenii încă mai trag apa din puț 
şi se spală la lighean, iar străzile 
sunt pline de noroi şi pietre, fără 
asfalt! Uitaţi de lume, oamenii au 
acces cu greu la o farmacie sau 
un cabinet medical. Oamenii din 
cartierul Fileşti au dreptul la un 
mediu de viaţă curat şi modern! 
Semnaţi această petiţie pentru a 
pune cartierul Fileşti pe lista de 
modernizare urbană!”, se arată în 
petiţie.

Cuvintele sunt de prisos pen-
tru a descrie dezastrul edilitar din 

cartierul Fileşti, imaginile fi ind 
grăitoare. 

 Ce spun autorităţile 
Pentru a înţelege mai bine situ-

aţia din Fileşti, am solicitat Primă-
riei Galaţi informaţii cu privire la 
lucrările executate în acest carti-
er în cursul anului 2020, stadiul 
acestora şi termenul de fi naliza-
re. Totodată, am întrebat dacă în 
2021 ar putea fi  asfaltate străzi din 
zona Fileşti şi care sunt acestea. 

Biroul de presă al administrației 
locale ne-a comunicat un răs-
puns care nu le dă deloc speranțe 
cetățenilor din Filești. „În cursul 
anului 2020 în cartierul Filești 
s-au executat următoarele lucrări: 
pe strada Tomis – conducte apă, 
canalizare și refulare apă uzată; 
strada V. A. Urechia – conductă de 
apă; strada Colectiviștilor – con-
ductă de apă; strada Al. Vlahuță 
– conductă de apă. Aceste lucrări 
nu au fost fi nalizate întrucât 
contractul de execuție lucrări în 
infrastructura de apă și de cana-
lizare „GL-CL-01 – Alimentare cu 

apă și canalizare în aglomerările 
Galați și Smârdan” este reziliat în 
data de 15 octombrie 2020. Pentru 
fi nalizarea lucrărilor din cadrul 
contractului reziliat, operatorul 
Apă Canal a demarat o nouă proce-
dură de achiziție publică. Până la 
această dată, în municipiul Galaţi 
s-au executat în cadrul contractu-
lui lucrări reprezentând circa 17 
la sută din lungimea de rețele de 
apă și de canalizare. 

În ceea ce privește termenul 
de fi nalizare a investiției, acesta 
va putea fi  estimat numai după fi -
nalizarea procedurii de achiziție 
publică și semnarea viitorului 
contract de lucrări. Primăria 
municipiului Galați susține re-
alizarea lucrărilor edilitare, dar 
având în vedere cele prezentate 
nu putem preciza deocamdată 
care sunt străzile pe care s-ar 
putea derula lucrări, aspect care 
nu exclude însă posibilitatea 
unor intervenții punctuale, în 
funcție de situație” precizează 
Biroul de presă al Primăriei. 
, foto Marian Calestru

MOCIRLA I-A SCOS DIN RĂBDĂRI PE GĂLĂŢENI  .  DEZASTRU

 PIETON ACROŞAT 

LA GRĂDINA 

PUBLICĂ 
ACCIDENT. Un gălăţean 

în vârstă de 60 de ani a ajuns 

în spital după ce a fost rănit de 

o maşină, în timp ce traversa 

regulamentar, pe o trecere din 

centrul oraşului. Accidentul s-a 

petrecut pe marcajul pietonal de 

la intersecţia străzilor Domnească 

şi Dimitrie Bolintineanu în timp ce 

bărbatul trecea pe culoarea verde 

a semaforului, o şoferiţă de 49 de 

ani neoprind la timp pentru a-l lăsa 

să traverseze în siguranţă. În urma 

impactului cu autoturismul, omul 

s-a ales cu multiple leziuni, fi ind 

transportat la spital pentru îngrijiri 

medicale. Poliţiştii au stabilit că 

nici victima, nici conducătoarea 

auto, nu se afl au sub infl uenţa 

băuturilor alcoolice şi au deschis 

un dosar penal pentru 

vătămare corporală din culpă.   

, M. Constandache 

239,7645OO

gram aur

4,5038OO

franc elveţian gra

4,0088OO

dolardol

4,8715OO

euro

Petiţie 
pentru 
modernizarea 
cartierului 
Fileşti
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Numărul românilor 
morţi de COVID-19 
aproape s-a dublat
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Până marţi, 12 ianuarie, pe 

teritoriul României au fost 

confi rmate 676.968 de cazuri 

de persoane infectate cu noul 

coronavirus. În total, 605.045 

de pacienţi au fost declaraţi 

vindecaţi. 

În urma testelor efectuate la 
nivel naţional, faţă de ultima 
raportare, au fost înregistrate 
3.697 de cazuri noi de persoane 
infectate cu SARS-CoV -2, acestea 
fi ind cazuri care nu au mai avut 
anterior un test pozitiv.

 Până marţi, 16.881 de per-
soane diagnosticate cu infecţie 
cu SARS-CoV-2 au decedat. În 
intervalul 11.01.2021 (ora 10,00) 
- 12.01.2021 (ora 10,00), au fost ra-
portate 156 de decese (105 bărbaţi 
și 51 de femei) ale unor pacienţi 
infectaţi cu noul coronavirus, 
internaţi în spitalele din Alba, 
Arad, Argeș, Bacău, Bistriţa-Nă-
săud, Botoșani, Brăila, Brașov, 
Călărași, Caraș-Severin, Con-
stanţa, Dâmboviţa, Dolj, Galaţi, 
Gorj, Ialomiţa, Iași, Maramureș, 
Mehedinţi, Mureș, Neamţ, Olt, 
Prahova, Satu Mare, Sibiu, Sucea-
va, Timiș, Tulcea, Vaslui, Vâlcea, 
Vrancea și București.

 Dintre acestea, trei decese 
au fost înregistrate la categoria 
de vârstă 30-39 ani, două decese 
la categoria de vârstă 40-49 ani, 
nouă decese la categoria de vârstă 
50-59 ani, 36 de decese la catego-

ria de vârstă 60-69 ani, 69 de de-
cese la categoria de vârstă 70-79 
ani și 37 de decese la categoria de 
peste 80 de ani. 147 dintre dece-
sele înregistrate au fost ale unor 
pacienţi care au prezentat comor-
bidităţi, un pacient decedat nu a 
prezentat comorbidităţi, iar pen-
tru opt pacienţi decedaţi nu au 
fost raportate comorbidităţi până 
în prezent.

 În unităţile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 8.783. 
Dintre acestea, 1.073 sunt inter-
nate la Terapie Intensivă (ATI).

 Tot până la ultima raportare, 
la nivel naţional, au fost prelu-
crate 5.048.928 de teste. Dintre 
acestea, 23.667 au fost efectuate 
în ultimele 24 de ore, 14.971 în 
baza defi niţiei de caz și a pro-

tocolului medical și 8.696 la 
cerere.

 Pe teritoriul României, 31.401 
persoane confi rmate cu infecţie cu 
noul coronavirus sunt în izolare la 
domiciliu, iar 8.799 de persoane se 
afl ă în izolare instituţionalizată. 
De asemenea, 52.071 de persoane 
se afl ă în carantină la domiciliu, 
iar în carantină instituţionalizată 
sunt 122 de persoane. .

DE LA O RAPORTARE LA ALTA  .  EPIDEMIE

Trei decese au fost înregistrate la categoria de vârstă 30-39 ani u

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Consiliul Concurenţei a anun-
ţat că a sancţionat cu amenzi 
record în valoare totală de 
41.251.774 de lei (aproximativ 8,5 
milioane de euro) Asociaţia Soci-
etăţilor Financiare din România 
- ALB și 16 companii membre ale 
acesteia, pentru încălcarea legis-
laţiei în domeniul concurenţei, 
prin participarea la un schimb de 
informaţii sensibile din punct de 
vedere comercial.

O fi rmă a aplicat la politica de 
clemenţă, oferind autorităţii de 
concurenţă informaţiile necesa-

re pentru declanșarea investiga-
ţiei în 2017, iar o alta a recunoscut 
participarea la fapta anticoncu-
renţială, ceea ce a condus la re-
ducerea amenzii.

Autoritatea de concurenţă 
a constatat că erau transmise, 
alături de informaţii privind 
valoarea fi nanţărilor curente și 
viitoare, și unele elemente cu un 

grad ridicat de detaliere, cum ar fi  
valoarea bunului, perioada fi nan-
ţată, valoarea reziduală sau por-
tofoliul de leasing. Toate acestea 
au condus la transparentizarea 
excesivă a pieţei, oferind posi-
bilitatea competitorilor de a-și 
adapta în consecinţă strategiile 
comerciale.

Cea mai semnifi cativă amendă 
aplicată unei companii a depășit 
nouă milioane de lei. Totodată, 
instituţia încurajează compani-
ile implicate în fapte anticoncu-
renţiale să contacteze autorita-
tea de concurenţă, în felul acesta 
putând benefi cia de reduceri sub-
stanţiale ale amenzilor. .

sancţiuni
Amenzi de 41 milioane de lei, aplicate de Consiliul Concurenţei

Încă o lună 
în stare 
de alertă

PRELUNGIRE. Guver-

nul a aprobat în ședinţa de marţi 

prelungirea cu 30 de zile a stării 

de alertă pe teritoriul României, 

începând de miercuri, 13 ianuarie 

2021, fi ind păstrate toate restricţi-

ile care sunt în prezent în vigoare, 

inclusiv obligativitatea măștii de 

protecţie și interdicţia de circulaţie 

pe timpul nopţii.   Practic, Hotă-

rârea de Guvern în acest sens a 

fost adoptată în forma propusă de 

Comitetul Naţional pentru Situaţii 

de Urgenţă (CNSU).  . G.I.M.

 DOUĂ TREIMI 

DINTRE 

PROFESORI 

AR INTENŢIONA 

SĂ SE VACCINEZE
SONDAJ. Ministrul 

Educaţiei, Sorin Cîmpeanu, a 

declarat marţi că datele parţiale 

arată că sunt multe școli unde 

circa două treimi dintre angajaţi 

doresc să se vaccineze împotriva 

coronavirusului, însă nu peste 

tot. El a precizat că rezultatul 

sondajului făcut în rândul 

profesorilor nu condiţionează 

decizia de deschidere a școlilor 

din data de 8 februarie. “Cu 

siguranţă, avem date parţiale. 

Sunt situaţii în care, dau exemplul 

unei universităţi, în primele 40 

de minute de la deschiderea 

platformei, raportul a fost 88 la 

sută pentru vaccinare, 12 la sută 

împotrivă. Avem multe unităţi de 

învăţământ preuniversitare care 

s-au situat în prima perioadă 

undeva pe la 66 la sută, deci doi 

din trei angajaţi doresc să se 

vaccineze. Avem și situaţii unde 

rata este mai scăzută. Nu o să mă 

antepronunţ. S-au făcut sondaje 

pe eșantioane limitate. Pe data 

de 15 ianuarie, la ora 16.00, vom 

avea rezultatul exact al interogării 

cu privire la disponibilitatea de 

vaccinare a fi ecăruia dintre cei 

340.000 de angajaţi ai sistemului 

de învăţământ din România“, a 

declarat Cîmpeanu, într-o emisiune 

televizată.  . G.I.M. 

online
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Patrick 
are nevoie 
de ajutorul 
unor 
oameni 
cu suflet
 BEATRICE DUMITRIU
redactie@viata-libera.ro 

Patrick este un băieţel de 

numai doi ani care nu se poate 

bucura de copilărie din cauza 

unei afecţiuni ce nu permite 

dezvoltarea oaselor aferente 

părţii drepte ale feţei. Micuţul 

suferă de sindromul oculo-

auriculo-vertebral, o malformaţie 

din cauza căreia o parte a 

maxilarului este insufi cient 

dezvoltată, lucru care produce o 

asimetrie facială pronunţată.

 Copiii refuză 
să se joace cu el 

Deși este foarte micuţ, Patrick 
este conștient de ceea ce i se în-

tâmplă și suferă enorm atunci 
când este în preajma copiilor, 
care de cele mai multe ori refuză 
să se joace cu el. „Cu durere în su-
fl et vă spun (și cumva mi-aș dori 
să nu fi u nevoită să scriu despre 
asta), în urmă cu aproximativ trei 
luni am întâmpinat următoarea 
situaţie: eram la scara blocului 
toţi trei (eu, Patrick și soţul). A 
venit un copil mai mare cu vreo 
câţiva ani decât Patrick, să tot 
fi  avut șase, șapte ani. L-a văzut 
pe micuţul meu, s-a apropiat și a 
spus: «Ce faţă are!». I s-au alătu-
rat încă doi copii, curioși să vadă 
«monstrul de la bloc». Ei bine, 
deși la acel moment Patrick avea 
un an și nouă luni, a început să 
plângă și s-a ascuns în spatele 
meu. Acela a fost momentul în 

care mi-am dat seama că nu va fi  
ușor. Nu va fi  ușor și nu este ușor, 
mi-aș fi  dorit să nu ne afl ăm în 
situaţia asta, dar ne afl ăm. Și i-am 
promis acestui copil că îi voi fi  
alături indiferent de situaţie. Ia-
tă-mă, expunând această situaţie 
cu sufl etul deschis, cu speranţă, 
cu nădejde că, puţin cu puţin, se 
rezolvă mult” spune, îndurerată, 
mama băieţelului.

 Putem ajuta 
Există o variantă în care Pa-

trick ar putea avea o „fi gură“ nor-
mală, soluţia este una de ordin 
estetic, mai exact distractor de 
maxilar (o tijă de metal atașată 
maxilarului cu șuruburi), pe care 
ar purta-o o perioadă de câteva 
luni, care ar trebui strânsă cu un 

milimetru în fi ecare zi. Dispoziti-
vul și intervenţia costă 20.000 de 
dolari, o sumă infi mă faţă de su-
ferinţa copilului, dar pe care cei 
doi tineri părinţi nu o au și nu 
au nici posibilităţi să strângă prin 
forţe proprii acești bani. Punând 
mână de la mână putem să îi spri-
jinim pe părinţii lui Patrick să îi 
ofere copilului o șansă la o viaţă 
mai bună, donând, fi ecare după 
posibilităţile sale, în contul IBAN: 
RO87INGB0000999909181947 
deschis la INGB CENTRALA, 
pe numele Lavinia - Maria 
Trandafi r (0771315172 sau 
0739522094).   Orice sumă este bi-
nevenită și, cu cât banii se strâng 
mai repede, cu atât suferinţa 
unui copil nevinovat și a părin-
ţilor acestuia va fi  mai mică. .

PUŢIN CU PUŢIN SE REZOLVĂ MULT  .  APEL UMANITAR

 PUNCTE PENTRU 

VACCINAREA 

ÎMPOTRIVA 

COVID-19
AMENAJARE. Primăria 

municipiului Galaţi anunţă 

printr-un comunicat de presă că 

amenajează în aceste zile 36 de 

puncte de vaccinare împotriva 

COVID-19, care vor funcţiona 

în trei spaţii. Este vorba despre 

Sala Siderurgistul (16 puncte), 

Sala Sporturilor (12) și Patinoarul 

Dunărea (8).Astfel, Primăria asigură 

compartimentarea și dotările 

necesare: panouri separatoare, 

frigidere, chiuvete mobile, 

calculatoare, imprimante, scaune, 

mese, paturi, dulapuri, pubele etc. 

De asemenea, se va face curăţenia 

și dezinfectarea zilnică a spaţiilor.

„Cheltuielile necesare pentru buna 

funcţionare a cabinetelor sunt 

estimate la această dată la peste 

2 milioane de lei, iar banii sunt 

alocaţi de la bugetul local. Până 

acum, Primăria municipiului Galaţi 

a mai alocat în lupta împotriva 

COVID-19 suma de 14 milioane de 

lei, fonduri de la bugetul local, din 

care doar 4 milioane de lei au fost 

decontate de Guvern”, se arată în 

comunicat.  . A.M. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Surpriză de proporţii şi un şoc 
pe măsură, de asta a avut parte 
o gălăţeancă, în ajun de Crăciun, 
după ce a vrut să îi facă o bucurie 
fi icei sale. Femeia, în vârstă de 64 
de ani, s-a decis să facă un efort 
fi nanciar înainte de sărbători şi 
să îi ofere fetei un telefon de ulti-
mă generaţie. A mers la un mare 
retailer de electronice şi electro-
casnice şi a comandat telefonul 
dorit, ultimul tip de iPhone exis-
tent pe piaţă. Preţul, pe măsură, a 
implicat un credit, pe care femeia 
l-a făcut pe loc pentru a achita 
preţiosul cadou pe care fi ica sa ar 
fi  urmat să îl găsească sub bra-
dul de Crăciun. Reprezentanţii 
magazinului i-au comunicat că 
urma să primească aparatul prin 
curier, acesta neexistând pe stoc. 

Gălăţeanca a aşteptat coletul, nu-
mai că, odată ce acesta i-a ajuns la 
uşă, prin intermediul unei fi rme 
de curierat, a avut surpriza vieţii 
ei. În pachet nu era aparatul pen-
tru care se angajase să plătească 

o mică avere, respectiv 6.800 de 
lei, ci doar o carcasă de telefon, 
în care se afl au câteva şuruburi şi 
nişte cuie. Orice tentativă de dis-
cuţie şi reglare a situaţiei cu ma-
gazinul de unde făcuse comanda, 

dar şi cu fi rma de curierat s-au 
dovedit inefi ciente, aşa că femeia 
a mers, zilele trecute, la Protecţia 
Consumatorului şi la Poliţie.

"La nivelul Secţiei 2 Poliţie a 
fost înregistrată o plângere, în 
baza căreia a fost deschis «in rem» 
un dosar penal pentru înşelăciu-
ne. În cauză se fac cercetări pen-
tru a se stabili cine se face vinovat 
de această faptă şi circumstanţele 
în care a fost săvârşită“, a precizat 
cms. şef Gabriela Costin, purtăto-
rul de cuvânt al IPJ Galaţi.

 Poliţiştii atrag atenţia tuturor 
celor care fac cumpărături on-li-
ne sau care primesc comenzi prin 
curierat, să verifi ce conţinutul 
coletului măcar în prezenţa cu-
rierului. Astfel, se poate limita 
cercul persoanelor implicate în 
eventuale "greşeli“ privind bunul 
comandat şi cresc şansele repară-
rii prejudiciului. .

înşelăciune
A comandat un iPhone şi a primit şuruburi

Vaccinul 
Moderna 
ajunge 
în România

DOZE. Comitetul Naţional de Coordo-

nare a Activităţilor privind Vaccinarea împotri-

va COVID-19 a anunţat că primele 14.000 de 

doze de vaccin Moderna ajung în România 

miercuri, urmând a fi  depozitate la Institutul 

Cantacuzino. De aici, vaccinul va fi  trimis 

către centrele regionale, unde va fi  distribuit 

pe judeţe. Recomandarea pentru vaccinul 

Moderna este de adiministrare în două doze, 

la interval de 28 de zile, pentru persoane cu 

vârsta de peste 18 ani. Comitetul precizează 

că vaccinul poate fi  stocat pe termen lung la 

-20 de grade Celsius, iar 30 de zile se poate 

ţine la 2-8 grade Celsius.  . R.B.
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tenis
Simona Halep, gata de plecare

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Jucătoarea de tenis numărul 
2 a lumii și-a făcut bagajale pen-
tru a călători în Australia, acolo 
unde va intra în competiţie pen-
tru primul turneu de mare şlem 
al anului. Simona Halep a publi-
cat pe reţelele de socializare pe 
care le deţine o poză de la ultimul 
antrenament din România, cu 
mesajul:  ‘  ‘Ultimul antrenament 
înainte de... Australiaaaaaaa. D 
(n.n. - Darren Cahill, antrenorul 
său), noi venim’’ . Simona Halep va 
avea de stat în carantină 14 zile 
după ce va ajunge pe continentul 
australian. .

Încredere şi optimism 
pentru un retur de foc
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 Actuala echipă vălmăreană are 

o istorie foarte scurtă. În vara 

anului trecut a încheiat Liga a 

IV-a pe primul loc, după ce a 

dominat foarte clar competiţia. 

A participat la barajul de pro-
movare, unde a învins-o pe cam-
pioana Vrancei, Victoria Gugești, 
scor 2-1, și a încheiat la egalitate, 
0-0, cu brăilenii de la Sportul 
Chiscani.

În campionatul celui de-al 
treilea eșalon a fost repartizată în 
seria a doua, iar trecerea de la un 
nivel la altul a necesitat, fi resc, 
și unele îmbunătăţiri, în special 
în ceea ce privește structura lotu-
lui. Acest lucru nu s-a putut face 
însă peste noapte. Între timp, 
etapele au trecut una după alta 
și Avântul s-a trezit fără puncte 
până în runda a șasea, când a fă-
cut egal, acasă, cu Viitorul Ianca 
(0-0). Acest meci, ca și altele câ-
teva, se putea câștiga, dar lipsa 
experienţei și-a spus cuvântul. Și 
înfrângerea de pe teren propriu, 
cu Chiscaniul, putea fi  evitată, ca 
și cea de la Bacău (1-2), unde elevii 
lui Gheorghiţă Popa au intrat la 
pauză cu 1-0 pe tabelă și un jucă-
tor în plus.

La fi nele turului, plus o eta-
pă din retur, linia de clasament 
a vălmărenilor arată astfel: 10 
meciuri, două victorii, un egal și 
șapte înfrângeri, golaveraj nega-
tiv (5-16), cu șapte puncte acumu-
late în total.

„   Revirimentul din ultimele 
etape, ca și câștigul în ceea ce 

privește omogenitatea, ne face 
să credem că putem redresa si-
tuaţia în retur, deși acesta va fi  
foarte greu, unul de foc, cu doar 
trei meciuri acasă și cinci în de-
plasare. Dar cu o pregătire co-
respunzătoare și cu transferul a 
unul sau doi jucători, completate 
cu o atitudine a jucătorilor pro-
pice performanţei, putem obţine 
punctele necesare menţinerii în 
Liga a III-a. În echipă avem jucă-
tori pe care ne putem baza, bene-
fi ciem și de sprijinul autorităţilor 
locale, așa că totul este posibil. Și 
situaţia la zi din subsolul clasa-

mentului este de partea noastră: 
locurile 8-9, noi cu CS Făurei, cu 
câte șapte puncte, pe 10 este Chis-
caniul, cu cinci puncte, iar în ecu-
aţie poate fi  trecută și echipa CSM 
Bacău, afl ată cu doar trei puncte 
în faţa noastră. Antrenamentele 
pentru retur vor fi  reluate la în-
ceputul săptămânii viitoare, iar 
returul va debuta pe 14 martie, 
așa că avem sufi cient timp ca să 
ne pregătim cum se cuvine“ , ne-a 
declarat antrenorul Gheorghiţă 
Popa.

La ora aceasta, lotul se prezin-
tă astfel: Olaru, Vlasie, Șandru 

- Murgoci, Antofe, Moise, Hilohi, 
Chiciuc, Ignat, Drăgan, Pușcașu, 
Afteni, G. Popa, V. Popa, Iacob, 
L. Iancu, Partenie, Blănaru, Spâ-
nache și Năpârlică. De-a lungul 
turului au mai fost și alţi jucători 
care au evoluat foarte puţin ori 
s-au retras.

Golgheterul echipei este Con-
stantin Spânache, cu trei reușite 
în patru jocuri. Din păcate, el 
a ajuns foarte târziu la echipă, 
fi ind transferat de la Zimbrul 
Slobozia Conachi. Celelalte două 
goluri ale echipei le-au aparţinut 
lui Iacob și lui Murgoci.  ,

AVÂNTUL VALEA MĂRULUI - LA ORA BILANŢULUI  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
Cristi Boboc, 
la lotul 
naţional

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Oţelul 
și-a stabilit 
programul 
de pregătire

FOTBAL. Gruparea roș-alb-albastră, 

afl ată în seria a doua a Ligii a III-a, și-a stabilit 

programul de pregătire pentru abordarea 

returului, după cum urmează: reunirea lotului 

- 18 ianuarie; vizita medicală - 19-20 ianuarie; 

amical cu Gloria Buzău - 26 ianuarie; can-

tonament la Câmpulung Moldovenesc - 29 

ianuarie - 12 februarie; amical cu CSM Rm. 

Sărat - 17 februarie și 20 februarie; amical cu 

Sporting Vaslui - 24 februarie; amical cu Me-

talul Buzău - 27 februarie. Oţelul va debuta 

cu jocuri ofi ciale în partida contra celor de 

la Avântul Valea Mărului, în deplasare, pe 13 

martie.  . Florin Radu

RUGBY. Echipa naţională de 

rugby a României a început pre-

gătirea meciului cu Belgia, partidă 

restantă din ediţia 2020 a Rugby 

Europe Championship, programa-

tă pe 7 februarie.  Stafful tehnic a 

convocat pentru o primă etapă de 

pregătire, ce are loc la Izvorani, între 

10-17 ianuarie, un număr de 37 de 

sportivi: 19 înaintași și 18 jucători de 

treisferturi, toţi activând la cluburile 

din ţară. Astfel, Stejarii din ţară s-au 

reunit la București, pe 10 ianuarie, și 

au intrat în pregătire la Complexul de 

la Izvorani. Printre cei selectonaţi se 

afl ă şi gălăţeanul Cristi Boboc. Acum 

legitimat la Tomitanii Constanţa, for-

maţie ce activează în Superligă, Cristi 

Boboc, 25 de ani, a debutat în rugby 

la echipa Colegiului Tehnic „Traian 

Vuia“ Galaţi (CTTV), sub îndrumarea 

profesorului Marius Secuianu. Boboc 

a mai jucat la Galaţi, în Divizia Naţio-

nală de seniori.

TURNEU. În Balonul instalat 

în Capitală, la Politehnică, s-a 

desfășurat Turneul de tenis „Cupa de 

iarnă“. Concurând în cadrul categoriei 

Under 16, gălăţeanul Alin Scrip-

nic (Dacia) a fost eliminat de către 

Alex Polyakov (Academia de Tenis 

Herăstrău), cedând la scorul de 3-6, 

6-2, 8-10.

TENIS. În primul tur al califi -

cărilor în turneul profesionist de tenis 

de la Dubai, Gabriela Talabă (Dacia 

Galaţi) - Chloe Paqet (Franţa) 4-6,2-6. 

Franţuzoaica de 26 ani se situează pe  

locul 146 în topul mondial, în timp ce 

Gabriela (25 ani) ocupă locul 205. .

hochei
Două jocuri la Galaţi pentru CSM

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Echipa de hochei a CSM Galați 
are programate două partide, în 
această săptămână, în cadrul Cam-
pionatului Național de seniori. Ad-

versară le va fi  gălățenilor echipa 
ACS Sapientia U23, iar ambele 
partide se vor disputa la Galați. 
Primul joc se va disputa vineri, 15 
ianuarie, de la ora 18:30, iar a doua 
zi se va juca și cel de-al doilea meci 
dintre cele două echipe.  .
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Sindicaliştii Cartel ALFA 
încep protestele 
în toată ţara
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Confederaţia Naţională 

Sindicală Cartel ALFA 

demarează joi, 14 ianuarie, o 

amplă serie de proteste, care 

se vor desfășura, pe etape, 

în toate judeţele din ţară. 

Conform sindicaliștilor, decizia 

de începere a acţiunilor de 

protest s-a luat ”în urma analizei 

situaţiei actuale, a programului 

de guvernare, a măsurilor luate 

sau anunţate de actualul guvern, 

care dezavantajează profund 

și preponderent categoriile 

de lucrători reprezentate 

de confederaţie și, mai larg, 

categoriile cele mai sărace ale 

cetăţenilor”. Primii sindicaliști 

gălăţeni care ies în stradă 

sunt cei de la ”Solidaritatea 

sanitară”. 

Pentru a se putea respecta mă-
surile de securitate sanitară din 
această perioadă, acţiunile Cartel 
ALFA se vor desfășura etapizat și 
în cascadă, începând cu 14 ia-
nuarie și până la sfârșitul lunii 
februarie. Ele cuprind acţiuni de 
stradă, pichetări ale instituţiilor 
publice, prefecturilor, Adminis-
traţiei Prezidenţiale, Ministere-
lor Muncii și Finanţelor Publice, 
sediilor partidelor guvernamen-
tale (PNL, USR PLUS și UDMR), 
memorii, scrisori, petiţii, pre-
cum și discuţii cu parlamentarii 
din toate partidele.

Programul acţiunilor sin-
dicale începe cu o Caravană a 
drepturilor sociale, formată din 
zece mașini care vor circula pe 
traseul Baia Mare - Târgu Mureș 
- Brașov - Ploiești - București. În 
toate orașele de pe traseu, vor 
avea loc pichetări ale prefecturi-
lor, cu participarea sindicatelor 
din zonă.

 Și Galaţiul intră 
în „hora“ protestelor 

Primii sindicaliști din Galaţi 
care vor protesta sunt cei din 
„Solidaritatea sanitară”, din ca-
drul fi lialei locale Cartel ALFA. 
Aceștia vor picheta Prefectura 
joi, între orele 14,00 și 15,00. 
Conform calendarului stabilit la 
nivel de confederaţie, principala 
acţiune din Galaţi este programa-
tă pentru ziua de 22 februarie. Li-
derul local al Cartel ALFA, Romi-
că Gîrneaţă, spune că e prea puţin 
și cam târziu, astfel că în Galaţi 
este posbil să aibă loc încă o pi-
chetare a Prefecturii până la acea 
dată. „Probabil că vom face încă o 
acţiune la Galaţi, luna aceasta sau 
la începutul lunii februarie. Vom 
avea și discuţii cu parlamentarii 
gălăţeni din toate partidele repre-
zentate în Parlament, vom pune 
pe masă și problema măririi ta-
xei auto care s-a produs în Galaţi, 

sunt multe probleme care trebuie 
discutate”, ne-a spus Gîrneaţă.

 Lista nemulţumirilor 
Conform liderului Cartel ALFA 

Galaţi, unul din principalele mo-
tive ale începerii protestelor îl 
reprezintă politica de austeritate 
în domeniul salarizării. „Salariul 
minim garantat în plată a fost 
crescut, în mod arbitrar, cu doar 
41 de lei net, pensiile și unele drep-
turi sociale au fost îngheţate și se 
menţine lipsa justiţiei sociale în 
sistemul de pensii, în sensul că se 
înregistrează diferenţe mari în-
tre persoane care s-au pensionat 
având condiţii similare, dar în ani 
diferiţi. Protestăm, de asemenea, 
faţă de blocarea modifi cării actu-
alei legi a dialogului social și faţă 
de lipsa posibilităţii efective de 
negociere a contractelor colective 
de muncă sectoriale sau la nivel 
naţional. Actuala politică fi scală 

dezavantajează lucrătorul, care 
suportă 43,5% taxe sociale și im-
pozit, faţă de 2,45% angajatorul, 
în timp ce creșterea economică 
este distribuită inechitabil (52% 
către capital) și circa 38% către 
lucrători, cu mult mai puţin faţă 
de media UE, care este de 47,8% că-
tre lucrători. Nu în ultimul rând, 
ne nemulţumește lipsa respectu-
lui faţă de legislaţia în vigoare a 
guvernului și partidelor parla-
mentare din coaliţie. Nu sunt res-
pectate prevederile legii coșului 
minim de trai decent, iar OUG 
79/2017 (a transferului de taxe de 
la angajator către lucrător) este în 
continuare blocată în Parlament, 
ceea ce face ca mulţi angajatori să 
continue să nu mărească salarii-
le brute ale salariaţilor, cu toate 
consecinţele care decurg din asta: 
contribuţii mai mici la pensii etc.”, 
a încheiat liderul Cartel ALFA Ga-
laţi, Romică Gîrneaţă. .

NEMULŢUMIRILE AU DAT ÎN CLOCOT  .  PICHETARE

 DATORIILE MAI MICI 

DE 40 DE LEI, 

ANULATE AUTOMAT
ANAF. Datoriile fi scale mai 

mici de 40 de lei, afl ate în evidenţa 

ANAF la data de 31 decembrie 

2020, au fost șterse automat în 

primele șapte zile ale anului 2021, 

informează avocatnet.ro. În primele 

zile ale fi ecărui an, ANAF anulează 

automat anumite datorii existente la 

fi nele anului precedent. „Creanţele 

fi scale restante administrate de 

organul fi scal central, afl ate în 

sold la data de 31 decembrie 

a anului, mai mici de 40 lei, se 

anulează. Plafonul se aplică 

totalului creanţelor fi scale datorate 

și neachitate de debitori“, prevede 

Codul de procedură fi scală, la 

articolul 266. Prin excepţie, în cazul 

datoriilor fi scale locale, autorităţile 

pot stabili un plafon mai mic de 40 

de lei. Anularea acestor mici datorii 

se face deoarece cheltuielile de 

executare silită sunt mai mari decât 

sumele ce trebuie recuperate. 

Creanţele fi scale sunt reprezentate 

de impozitele, taxele și contribuţiile 

sociale, precum și de dobânzile, 

penalităţile sau majorările aferente 

acestora.  . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Agenţia Naţională de Admi-
nistrare Fiscală (ANAF) a anun-
ţat, într-un comunicat, că trimite 
scrisori către contribuabilii care 
au restanţe și le prezintă facilită-
ţile fi scale, precum și condiţiile de 

îndeplinit pentru accesarea aces-
tora. Conform comunicatului, cea 
mai accesată facilitate fi scală a 
fost până acum eșalonarea la plată 
în formă simplifi cată, contribua-
bilii depunând peste 31.000 de ce-
reri. Pentru acordarea eșalonării 
la plată în formă simplifi cată și a 
anulării obligaţiilor de plată acce-

sorii, cererile pot fi  depuse până 
pe 31 martie 2021, inclusiv. ANAF 
precizează că înfi inţarea măsuri-
lor de executare silită, inclusiv cea 
prin poprire bancară, se efectuea-
ză după realizarea operaţiunilor 
de distribuire a sumelor încasate 
și de stingere a obligaţiilor fi s-
cale. Astfel, în această perioadă, 

respectiv de la data încetării mă-
surilor fi scale (28 decembrie 2020) 
până în prezent, organele fi scale 
au efectuat în evidenţele fi scale 
operaţiunile anterior menţionate. 
ANAF anunţă că obligaţiile fi scale 
declarate în perioada martie - no-
iembrie 2020 s-au încasat în pro-
cent de 91,1%. .

fi scale
Scrisori către contribuabilii cu restanţe

40.000 
de poliţe 
de asigurare 
a locuinţelor

PAD. 39.189 de poliţe PAD erau încheiate 

la nivelul judeţului Galaţi pe 31 decembrie 

2020, reprezentând un grad de cuprindere în 

asigurare de 16,72%, sub media naţională. 

Valoarea totală a daunelor plătite gălăţenilor 

în cursul anului trecut pe baza poliţelor PAD 

a fost de 53.697 de lei. La nivel naţional, 

erau înregistrate 1.753.520 de poliţe PAD în 

vigoare, cu un grad de acoperire de 19,28%, 

iar daunele totale plătite anul trecut au fost de 

5,6 milioane de lei. Poliţa PAD este o poliţă de 

asigurare obligatorie care acoperă daunele 

produse de inundaţii naturale, cutremure și 

alunecări de teren.  . C.L.
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Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Plan de reconstrucţie 
pentru regiunea 
Nagorno-Karabah
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 După convorbiri cu liderii armean 

şi azer, preşedintele rus Vladimir 

Putin a anunţat luni seară că cele 

trei state au convenit asupra 

unui plan de reconstrucţie 

pentru regiunea Nagorno-

Karabah, relatează dpa. 

Vladimir Putin, preşedintele 
azer Ilham Aliev şi prim-minis-
trul armean Nikol Paşinian au 

declarat că armistiţiul care a pus 
capăt confl ictului este, în general, 
respectat. Paşinian a afi rmat, to-
tuşi, că nu toate prevederile acor-
dului de încetare a focului au fost 
implementate. El a menţionat în 
special chestiunea prizonierilor 
de război, care sunt încă deţinuţi 
în Azerbaidjan.

Acordul încheiat luni ar putea 
duce la noi garanţii de securitate, 
a spus Paşinian. "Suntem gata să 
lucrăm constructiv în acest sens“, 
a spus el. Paşinian a mai spus că 

situaţia politică din Nagorno-Ka-
rabah nu este încă foarte clară, 
refl ectând faptul că el este sub 
presiune în ţară, fi ind acuzat de 
opoziţie că a trădat interesele ar-
mene. Armenia a cedat controlul 
asupra unor mari părţi din regiu-
ne către Azerbaidjan după ultimul 
confl ict armat.

Aliev, care anterior a salutat vic-
toria azerilor în confl ict, a declarat 
luni că speră că cele două părţi "vor 
găsi înţelepciunea să se gândească 
la viitor şi reconciliere“.

Prima întâlnire a grupului de 
lucru este programată pentru 30 
ianuarie.

Armenia şi Azerbaidjan s-au 
luptat pentru Nagorno-Karabah 
între 27 septembrie şi 9 noiembrie, 
peste 4.700 de persoane pierzându-
şi viaţa. Azerbaidjanul a cerut la 
fi nal mari părţi din zona pierdută 
la începutul anilor 1990 şi locuită 
predominant de etnici armeni. Ar-
mistiţiul intermediat de Moscova 
este monitorizat de trupe ruseşti 
de menţinere a păcii. ,

VLADIMIR PUTIN, CONVORBIRI CU LIDERII ARMEAN ŞI AZER  .  ARMISTIŢIU

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Administraţia preşedintelui 
Donald Trump a anunţat luni, 
cu nouă zile înainte de sfârşi-
tul mandatului, că a reintrodus 
Cuba pe lista neagră a SUA cu 
„statele care susţin terorismul“, 
de pe care fostul preşedinte de-
mocrat Barack Obama a retras-o 
în 2015, informează AFP.

„Cu această măsură, vom tra-
ge din nou la răspundere guver-
nul Cubei şi vom transmite un 
mesaj clar: regimul Castro tre-
buie să pună capăt sprijinului 

său pentru terorismul interna-
ţional şi subversiunii justiţiei 
americane“, a declarat şeful di-
plomaţiei americane Mike Pom-
peo, într-un comunicat care îi 
menţionează pe foştii lideri cu-
banezi Fidel şi Raul Castro.

El acuză Cuba, pentru a jus-
tifica această sancţiune, că „a 
susţinut în mod repetat acte de 
terorism internaţional, oferind 
refugiu teroriştilor“.

Această decizie de ultimul 
moment riscă să facă mai difi-
cilă pentru preşedintele ales Joe 
Biden, care va prelua funcţia pe 
20 ianuarie, reluarea relaţiilor 

cu Havana. După apropierea 
spectaculoasă dintre Washin-
gton şi Havana sub adminis-
traţia Obama, administraţia 
Trump şi-a înăsprit constant 
poziţia faţă de puterea comu-
nistă. Cuba se alătură astfel Ira-
nului, Coreei de Nord şi Siriei 
pe lista neagră a statelor care 
susţin terorismul. Sudanul a 
fost retras recent de pe această 
listă de către preşedintele Do-
nald Trump.

În replică, ministrul cubanez 
de Externe Bruno Rodriguez a de-
nunţat „oportunismul politic“ al 
administraţiei Trump. .

măsură
Administraţia Trump reintroduce Cuba pe „lista neagră“

Preşedintele 
Portugaliei, 
diagnosticat 
cu coronavirus

TESTARE. Preşedintele 

Marcelo Rebelo de Sousa a fost 

testat pozitiv la noul coronavirus şi 

şi-a anulat întreaga agendă publică, 

cu două săptămâni înaintea alegerilor 

prezidenţiale din 24 ianuarie, în care 

este considerat favorit, conform unui 

anunţ făcut luni seară de preşedinţia 

portugheză, transmite AFP. Şeful 

statului, în vârstă de 72 de ani, era 

asimptomatic şi s-a izolat în zona 

rezidenţială a palatului prezidenţial din 

Lisabona, au declarat serviciile sale, într-

un comunicat. . O.A.C.

 VACCINUL 

ASTRAZENECA -                           

OXFORD, 

ÎN PROCEDURĂ 

DE AUTORIZARE

ANALIZĂ. Agenţia 

Europeană pentru Medicamente 

(EMA) a anunţat marţi că a primit 

din partea companiei AstraZeneca 

o cerere de autorizare condiţionată 

pe piaţa europeană a vaccinului 

său, dezvoltat împotriva maladiei 

COVID-19 în colaborare cu 

Universitatea Oxford.Reprezentanţii 

EMA au precizat că vor analiza 

solicitarea companiei britanice 

prin intermediul unei proceduri 

accelerate. O opinie despre o 

eventuală autorizare condiţionată ar 

putea fi  enunţată pe 29 ianuarie, în 

timpul unei reuniuni a Comitetului 

pentru Medicamente de Uz Uman 

(CHMP) din cadrul Agenţiei. EMA 

a transmis, de asemenea, că în 

timpul procedurii sale de analizare 

continuă a vaccinului britanic a 

evaluat datele furnizate de studii 

afl ate în desfăşurare în Marea 

Britanie, Brazilia şi Africa de Sud.

Dacă va primi recomandarea 

pentru utilizare din partea EMA şi 

va fi  aprobat apoi în mod ofi cial 

de Comisia Europeană, vaccinul 

AstraZeneca-Oxford va deveni 

cel de-al treilea ser anti-COVID-19 

care va fi  disponibil în Europa, după 

cele produse de Pfi zer-BioNTech şi 

Moderna.  . O.A.C. 
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ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

9:00-17:00

mică 
publicitate

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Vând garsonieră, Micro 40, 3/4, 

35000 lei, 0743677371. (264508) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Apartament zonă centrală, 48 

mp, accept şi credit, 0745227466. 

(264463) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere, 

Gheorghe Doja, 0745604434, 

0745955850. (264376) 

 • Vând apartament 3 camere, Piaţa 

Centrală, 2/4, utilat, 0740205615. 

(264438) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (264323) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (264324) 

 • Persoană fi zică cumpăr apar-

tament 1-2 camere, cash, 

0756553888. (264462) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă bătrânească+teren 30 

arii din care 6 arii vie pe rod şi pomi 

fructiferi, DN24 Galaţi-Bârlad, lo-

calitatea Vârlezi, 0740202226. 

(264377) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Primesc pensionari în gaz-

dă fără chirie, comuna Piscu, 

0754512655. (264264) 

 • Închiriez apartament 1 came-

ră dintr-o casă, mobilat, toate 

utilităţile la curte, 0728253317. 

(264449) 

 • Închiriez apartament 1 cameră, 

zonă centrală, 2/8, mobilat, utilat 

complet. Telefon 0747889091. 

(264493) 

 • Închiriez apartament 1 cameră 

mobilată. Telefon 0747843487. 

(264522) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • SC oferă spre închiriere spaţii co-

merciale situate pe strada Brăilei, 

nr. 205: 30 mp, 60 mp, 90 mp. 

Telefon 0742185930. (264392) 

 • Închiriem spaţiu comercial, 20 

mp, Piaţa Energiei, 0736640723 

(264527) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând 2 locuri de casă, 

Independenţa, DN25, gaze, cana-

lizare, electricitate, 0757739131. 

(264400) 

 • Vând teren intravilan+casă, 

3200 mp, posibilitate fracţiona-

re, comuna Tudor Vladimirescu, 

0744517233. (264446) 

• Vând 25 hectare teren agricol, 

140.000 euro, comuna Oancea, ju-

deţ Galaţi, 0770987459. (264507)

 • Vând teren intravilan, 2300 

mp, Negrea, comuna Schela, 

0744517233. (264447)   

 VÂNZĂRI  

SPAŢII COMERCIALE 

 • Vând cabinet stomatologic, Micro 

19, complet utilat, 0723184002. 

(264526) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează şofer profe-

sionist (atestat ADR şi maca-

ragiu constituie un avantaj), 

salariu atractiv, 0733070108, 

0733070160, 0733070040. 

(264358) 

 • RESTAURANT situat în 

Ţiglina I angajează ajutor în 

bucătărie, salariul atractiv, 

0767441177. (264374) 

 • Angajez vânzătoare magazin 

mixt, 0743960059, 0745666999. 

(264375) 

 • Firmă de pază angajează agenţi 

securitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (264394) 

 • Angajăm tranşator carne pasăre 

pentru magazin alimentar din Piaţa 

Centrală. Telefon 0748200073. 

(264417) 

 • SC angajează lăcătuşi con-

strucţii navale şi sudori. Telefon 

0753112385. (264420) 

 • SC angajăm muncitori necalifi -

caţi şi conducători auto-personal 

colector. Condiţii avantajoase, 

stabilitatea locului de muncă, 

echipă tânără. Cv-urile sunt pri-

mite la telefon/fax 0236471015, 

0747047414, offi cegl@ecofi re.ro 

Rugăm seriozitate şi responsabi-

litate. (264426) 

 • Angajăm îngrijitori pentru scări 

de bloc. Telefon 0723112233. 

(264427) 

 • Angajăm electrician în construc-

ţii. Cerinţe: rapiditate în execuţie 

conform schemelor electrice, 

respectarea termenelor stabilite. 

Relaţii: 0740.177.728. (264434) 

 • HAGIVIO SRL angajează elec-

tricieni, sudori și lăcătuși meca-

nici. Relaţii la tel. 0746.045.589. 

(264442) 

 • Angajez 4 lăcătuşi trasee 

electrice, 2 polizatori, 1 sudor. 

0722.726462. (264453) 

 • SC angajează electrician, fi e-

rar betonist şi muncitor califi cat, 

0757927953. (264466) 

 • Angajăm bucătăreasă califi -

cată, 0728032511, 0752150928. 

(264474) 

 • Îţi place munca? Noi angajăm: 

contabilă, contabilitate primară; 

secretară; operator introducere 

validare date; şofer articulată şi 

8X4. CV-urile sunt aşteptate la 

nic_nic36@yahoo.com (264486) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori electric 

(MIG-MAG), electricieni PRAM, 

instalatori, lăcătuşi, inginer co-

ordonator gaze experienţă minim 

5 ani, instalatori şi sudori pentru 

lucrări instalaţii gaze. Telefon 

0744569046. (264488) 

 • SC angajează muncitori 

în construcţii: fi nisori, rigip-

sari, gresie, faianţă. Telefon 

0755362704. (264500) 

 • SC angajează mecanic buldo-

excavator. Telefon 0753097240. 

(264503) 

 • SC angajează maistru construc-

ţii civile şi industriale. Telefon 

0753097240. (264504) 

 • SC angajează inginer construc-

ţii civile şi industriale. Telefon 

0753097240. (264505) 

• Caut persoană pentru întreţine-

rea apartamentului, 0749485238. 

(264515)

 • Fundaţia de Sprijin a Vârsticilor 

angajează îngrijitor bătrâni la 

domiciliu, califi cat, 0740162473. 

(264511) 

   • SC angajează lăcătuşi confecţii 

metalice, sudori electric şi au-

togen, hidroizolatori, muncitori 

necalifi caţi. Rugăm seriozitate! 

Telefon 0735510561. (264524) 

 • Compania Nationala 

Administratia Porturilor Dunarii 

Maritime S.A. recruteaza perso-

nal in vederea ocuparii postului de 

inginer constructii hidrotehnice in 

cadrul Serv. Investitii si Proiecte 

europene-fara experienta. Cerinte 

obligatorii: - Studii superioare 

tehnice-specializarea constructii 

hidrotehnice. Cunostinte/com-

petente: - legislatie in domeniul 

constructiilor hidrotehnice, inves-

titii, proiecte europene; - operare 

AUTOCAD-nivel avansat; - opera-

re MS OFFICE(Word, Excel)-nivel 

avansat; - limba engleza nivel 

mediu; - disponibilitate de a in-

vata sa utilizeze softul HYPACK; 

- munca in echipa, orientare spre 

rezultate, comunicare; Alte cerin-

te: - fara inscrieri in cazierul judi-

ciar; - apt/a din punct de vedere 

medical. Calendar de selectie: • 

01.02.2021, ora 14:00- data limi-

ta pentru depunerea dosarelor 

Registratura Galati, Str. Portului 

nr.34; - 02.02.2021 incepand cu 

ora 10:00- interviul de selectie; 

- 03.02.2021 comunicare telefo-

nica candidat admis. Continutul 

dosarelor de aplicatie si biblio-

grafi a pentru concurs, le regasiti 

pe site-ul companiei. http://www.

romanian-ports.ro/html_nou/

cariera.php; Relatii suplimentare 

la telefon 0236460660-61-62-63 

int. 129, email ru@apdmgalati.ro 

sau la sediul companiei din Galati, 

Str. Portului nr.34. (264532) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Familie serioasă dorim să în-

grijim bătrâni contra locuin-

ţă, 0765906324, 0745628776. 

(264370) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 

• Montez centrale, instalaţii sani-

tare, reparaţi. Telefon 0751910735. 

(263923) 

 • Execut amenajări interioare, 

gletuieli, zugrăveli, gresie, faianţă, 

plăci rigips, şape, parchet, fi nisări. 

Telefon 0743502873. (264333) 

 • Electrician autorizat, trasee 

noi sau reparaţii, 0741681727. 

(264368) 

 • Instalaţii sanitare diverse, rapid 

şi calitativ, 0741681727. (264369) 

 • Montăm tablouri siguranţe au-

tomate, trasee separate, centrale, 

boilere, împământări. 0726835985 

(264421) 

 • Recondiţionăm căzi, chiu-

vete, calitate/preţ competitiv. 

0726835985 (264422) 

 • Schimb tapiţerii, repar canapele. 

Telefon 0755378221. (264452) 

 • Execut amenajări interioare. 

Telefon 0749647036. (264455) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn, 48 ani, doresc relaţie cu o 

doamnă, 0746839494. (264366) 

 • Domn, 58/1,76/78, antreprenor, 

doresc să cunosc o doamnă dră-

guţă, de bună credinţă. Telefon 

0737643126. (264475) 

• Domn, 35 ani, caut doamnă pen-

tru o relaţie serioasă, 0784025740. 

(264480)

la telefon 0236460660 61 62 63

În perioada următoare, 
anunţurile de MICĂ PUBLICITATE 

vor fi  preluate la chioşcul VL 
de vizavi de sediul „Vieţii libere”.



12 13 IAN 2021

Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI

  

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (264002) 

 • NOU ÎN GALAŢI!!!Credite de 

nevoi personale, cu dobandă 

fi xă, acordate în 24 de ore, fi nan-

ţare până la vârsta de 80 de ani, 

0725.456.789. (264489) 

 CITAŢII  

 • Mitrofan Daniela Elena, cu ul-

timul domiciliu în bulevardul 

Dunărea, nr. 74, bloc E10, sca-

ra 1, ap. 9, Galaţi, este citată în 

data de 02.02.2021, ora 13.00, la 

Judecătoria Galaţi, strada Brăilei, 

nr. 153, sala 1, în calitate de pârâ-

tă, în dosarul nr. 24017/233/2018 

având ca obiect declararea jude-

cătorească a morţii, reclamanta 

fi ind Ţurcanu Măndiţa. (264529) 

 PIERDERI  

 • Pierdut ştampila societă-

ţii IMPACTIV GAMIRIO SRL, 

J17/1089/2020. O declar nulă. 

(264509) 

 • Pierdut certifi cat constata-

tor aparţinând SC CILAR SRL, 

J17/1132/1996, CUI 8857560 pen-

tru sediul social din Galaţi, strada 

Victor Vâlcolici, nr. 1, bloc G13, ap. 

183. Îl declar nul. (264513) 

 • Pierdut contract de vânzare/

cumpărare nr. 13267/1991 şi 

proces-verbal de predare/pri-

mire al locuinţei încheiat între 

SC LOCONFORT SA şi Dimofti 

Dumitru pentru apartament situat 

în cartier Ţiglina III, bloc A7, ap. 23. 

Le declar nule. (264519) 

 • Pierdut contract de vânzare/

cumpărare nr. 459/1990 şi pro-

ces-verbal de predare/primire 

al locuinţei încheiat între OJVL 

şi Stamboală Epaminonda şi 

Elisabeta pentru apartament si-

tuat în cartier Ţiglina III, bloc A15, 

ap. 52. Le declar nule. (264520) 

 • Pierdut cetifi cate constatatoare 

aparţinând SC HELIN MIHTRANS 

SRL, J17/736/2017, CUI 38018811 

pentru sediul social din Galaţi, 

strada Gheorghe Doja, nr. 6, bloc 

3A, scara 6, ap. 110 şi benefi ciar. 

Le declar nule. (264525) 

DIVERSE    

• Ofer casă şi teren în sat Şiviţa, 

Tuluceşti unei familii care să 

crească păsări şi animale. Telefon 

0336735810. (264431) 

 • COMUNA LIESTI, judeţul Galaţi 

anunţă publicarea documentelor 

tehnice ale cadastrului pentru 

sectoarele cadastrale 8, 9, 14, 

15, 23 si 25, începând cu data 

de 18.01.2021, pentru o perioadă 

de 60 de zile la sediul Primăriei 

LIE�TI, conform art 14 alin 1 si 2 din 

Legea Cadastrului și a publicităţii 

și completările ulterioare. Cererile 

de rectifi care ale documentelor 

tehnice vor putea fi  depuse la se-

diul Primăriei și pe site-ul Agenţiei 

Naţionale de Cadastru și publici-

tate imobiliară. (264510) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • VW Sharan, 2004, negociabil, 

0746864856. (264502) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând moară funcţională de 

grâu şi porumb, Independenţa, 

0757820024. (264401) 

 CUMPĂRĂRI  

DIVERSE 

 • Cumpăr autoturisme avaria-

te şi fi er vechi de la domiciliu, 

0744110981. (264482) 

 DECESE  

 • Cu durere în sufl ete 

ne luăm rămas-bun de 

la dragul nostru prieten 

CORNEL VELICHE. 

Ai fost un om minunat şi 

vei rămâne mereu în amin-

tirile noastre, prieten de 

ping pong. Dumnezeu să 

te odihnească! Prietenii. 

(264518) 

 • Cu tristeţe şi durere 

ne despărţim de draga 

noastră prietenă 

NIŢĂ GEORGETA. 

Dumnezeu să o ierte! 

Familiile Emanoil şi Niţă. 

(264521) 

 • Cu inimile îndoliate sun-

tem alături de familia greu 

încercată a vecinului nostru 

URZICĂ AVRAM VALERIU 

(61 ani), un om cu mâini de 

aur, iubitor de frumos, să-

ritor la nevoie. Îi datorăm 

frumuseţea spaţiului verde 

din jurul blocului, condiţiile 

minunate în care locuim. O 

să ne lipseşti, vecine drag! 

Dumnezeu să te ocroteas-

că, om minunat! Vecinii blo-

cului C8B, strada General 

Dragalina. (264523) 

 • Cu nemărginită tristeţe 

ne despărţim 

de dragul nostru frate 

DORIN CONSTANTIN 

şi suntem alături de copii 

în această grea suferinţă. 

Îl vom păstra în inimile 

noastre şi îl rugăm pe bunul 

Dumnezeu să îi deschidă 

drumul în lumina Sfi ntei 

Treimi! Jana şi Ovidiu Dorin. 

(264531) 

 • Cu nespusă durere în 

sufl et anunţăm plecarea 

în veşnicia lui Dumnezeu 

a dragului nostru tată, 

CONSTANTIN DORIN! Vom 

păstra candela inimii me-

reu aprinsă pentru veşnica 

sa pomenire şi drum lin 

în lumină! Trupul neînsu-

fl eţit este depus la capela 

Bisericii Mavramol, iar sluj-

ba de înmormântare are loc 

mâine, la ora 12.00, urmată 

de înhumare la Cimitirul 

Eternitatea. Familia. 

(264530) 

 • În aceste momente grele 

împărtăşim durerea 

şi suntem alături 

de scumpa noastră 

cumnată la decesul soţului 

IACOB IONEL, 

din localitatea Folteşti. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! Familia Mureş. 

(264528) 

 COMEMORĂRI  

 • Testul timpului îl aduce 

în memoria celor care l-au 

cunoscut şi rămâne 

în veşnicie pe profesorul 

VICTOR FORŢU (VICĂ). 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace, alături de toţi cei 

dragi nouă! Soţia, copiii 

şi nepoţii. (264512) 

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil

  
  

DEZBATERE PUBLICĂ 
Astăzi, 13.01.2021, 

Primarul Municipiului Galaţi 

anunţă deschiderea procesului de dezbatere publică 

cu privire la proiectul de hotărâre 

pentru aprobarea Ghidului 

privind regimul fi nanţărilor nerambursabile 

din fonduri publice alocate 

pentru activităţi de dezvoltare 

a comunităţii locale, nonprofi t de interes general.

Documentaţia poate fi  consultată pe site-ul instituţiei 

www.primariagalati.ro la secţiunea 

Transparenţă decizională sau la sediul instituţiei 

din str. Domnească nr. 54, Cam.117,

 Biroul Relaţii Externe și Investitori.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare 

privind proiectul de act normativ supus consultării publice se 

pot depune până la data de 22.01.2021, prin formularul online 

disponibil pe pagina de internet a instituţiei la secţiunea 

Transparenţă decizională, ca mesaj în format electronic 

pe adresa de e-mail: comunicare@primariagalati.ro, prin 

poștă, pe adresa instituţiei din Galaţi, str. Domnească nr.54, 

Registratura Generală a Primăriei municipiului Galaţi.  

Pentru informaţii suplimentare, 

vă stăm la dispoziţie la numărul de telefon: 0236307798, 

e-mail: comunicare@primariagalati.ro.

DEZBATERE PUBLICĂ 
Astăzi, 13.01.2021, 

Primarul Municipiului Galaţi 

anunţă deschiderea procesului de dezbatere publică 

cu privire la proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Ghidului privind regimul fi nanţărilor nerambursabile 

din fonduri publice alocate 

pentru activităţi culturale nonprofi t de interes general.

             Documentaţia poate fi  consultată pe site-ul 

instituţiei www.primariagalati.ro la secţiunea Transparenţă 

decizională sau la sediul instituţiei 

din str. Domnească, nr.54, Cam.117 

Biroul Relaţii Externe și Investitori.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare 

de recomandare privind proiectul de act normativ supus 

consultării publice se pot depune 

până la data de 22.01.2021, prin formularul online 

disponibil pe pagina de internet a instituţiei la secţiunea 

Transparenţă decizională, ca mesaj în format electronic 

pe adresa de e-mail: comunicare@primariagalati.ro, 

prin poștă, pe adresa instituţiei din Galaţi, str. Domnească 

nr.54, Registratura Generală a Primăriei municipiului Galaţi. 

Pentru informaţii suplimentare, 

vă stăm la dispoziţie la numărul de telefon: 0236307798, 

e-mail: comunicare@primariagalati.ro.

Neacșu Sorin, titular al planului P.U.D. - „Construire imobil 

P+3E cu destinaţia de prestări servicii, sediu fi rmă și locuinţe de 

serviciu, branșamente și racorduri la reţelele de utilităţi publice”, 
cu amplasamentul în municipiul Tecuci, strada 1 Decembrie 1918, 
nr. 48, judeţul Galaţi, anunţă publicul interesat asupra depunerii 
primei versiuni a planului la APM Galaţi, în vederea obţinerii avizului 
de mediu.

Informaţiile privind varianta de plan pot fi  consultate la sediul 
APM Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 2 și la sediul titularului 
în municipiul Tecuci, strada 1 Decembrie 1918, nr. 48, judeţul Galaţi, 
zilnic, de luni până joi, între orele 8.30-16.00 și vineri între orele 
8.30-13.30.

Observaţiile publicului se primesc zilnic în scris la sediul APM 
Galaţi în termen de 18 zile calendaristice de la data apariţiei 
anunţului.

• Cu nespusă dure

sufl et anunţăm ple

î i i l i D
lar al planului P.U.D. - „Construire imobil

ANUNŢ PUBLIC DIVERSE  
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

ianuarie

13

1625 u Încetează din viaţă JAN 
BRUEGHEL cel Bătrân (n. 1568), 
pictor belgian.
1854  u A fost eliberat primul patent 
pentru un acordeon pe teritoriul 
american.
1864  u Se naşte WILHELM WIEN 
(m. 1928), fizician german, laureat 
cu Premiul Nobel pentru Fizică 
(1911).
1879  u Se naşte ION BORCEA 
(m. 1936), zoolog, membru 
corespondent al Academiei Române. 
A creat Staţiunea Zoologică Marină 
de la Agigea, în anul 1926, pe care a 
condus-o timp de un deceniu.
1900 u Se dă în exploatare linia 
de cale ferată Ghibărţeni - 
Bereşti.
1910  u Are loc prima transmisie 
radiofonică de operă: Enrico Caruso 
cântând pe scena Metropolitanului 
din New York.
1914  u Are loc premiera filmului 
„Cetatea Neamţului“, producţie 
Leon Popescu, film realizat cu 
artiştii Teatrului din Craiova.
1928  u Companiile RCA şi General 
Electric au instalat, pentru prima 
oară, trei aparate tv experimentale 
în locuinţe din SUA.
1930  u Încetează din viaţă 
SEBASTIAN ZIANI de FERRANTI 
(n. 1864), inginer britanic. A 
construit, printre altele, prima 
staţie generatoare de înaltă 
tensiune din lume.
1941  u Încetează din viaţă JAMES 
JOYCE (n. 1882), scriitor irlandez.
1964  u Se naşte PENELOPE ANN 
MILLER, actriţă britanică.
1968  u Încetează din viaţă GEORGE 
MĂRUTZĂ (n. 1909), actor de 
teatru şi film.
1970  u Se construieşte, la Galaţi, 
prima şalupă românească cu 
aripi portante.
2014  u Încetează din viaţă 
MIHAI FOTINO (n. 1930), 
actor de teatru şi film, laureat cu 
Premiul UNITER pentru întreaga 
activitate.  

GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro

Agenţia pentru Finanţarea 

Investiţiilor Rurale (AFIR) a 

deschis o nouă sesiune de 

primire a proiectelor dedicată 

tinerilor fermieri din diaspora, 

în cadrul Programului Naţional 

de Dezvoltare Rurală. Alocarea 

fi nanciară pentru această 

sesiune este de 20 milioane de 

euro.

Ghidul solicitantului a fost 
modifi cat, pentru a ușura acce-
sarea fi nanțării nerambursabile 
pentru tinerii cetățeni români 
din afara granițelor țării care se 
instalează ca șefi  sau manageri 
ai exploatației, simplifi cându-se 
modalitatea de depunere a docu-
mentelor doveditoare a studiilor 
și a locului de muncă. Astfel, 
pot solicita fi nanțare europeană 
nerambursabilă tinerii fermieri 
din diaspora care au absolvit, în 

ultimele 60 de luni, înaintea de-
punerii cererii de fi nanțare, un 
program de studiu în domeniul 
agricol, agro-alimentar, veteri-
nar sau economic în țări membre 
ale Uniunii Europene.

Sprijinul acordat pentru in-
stalarea tinerilor fermieri este 

sută la sută nerambursabil, în 
valoare de 40.000 sau 50.000 de 
euro, în funcție de dimensiu-
nea exploatației agricole. De-
punerea cererilor de finanțare 
se face doar online, pe www.
afir.info, până în data de 4 mai 
2021.  .

sesiune de proiecte
Finanţare pentru tinerii fermieri din diaspora

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteorologi-

lor, va fi  în mare parte înnorat. Temperatura va 

atinge valoarea maximă de 2 grade Celsius, 

iar pe timpul nopţii, mercurul în termometre 

va coborî până la circa -3 grade Celsius. Sunt 

șanse de precipitaţii de circa 25 la sută. Vântul 

va atinge o viteză de până la 8 kilometri pe 

oră. Presiunea atmosferică va oscila în jurul 

valorii de 755 mm coloană de mercur, iar 

umiditatea va ajunge la 91 la sută.  . surse 

online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:45 am

apune

54:48 pm

meteo 13 ianuarie România & Europa 

Timişoara

 2  -3-3

Cluj

 0  -3-3

Bucureşti

 0  -2-2

Galaţi

 2  -3-3
Constanţa

 6  22

Braşov

 -1 -3-3

Londra

 8  -1-1

Paris

13  -1-1
Madrid

 6  -7-7
Roma

12 -2-2

Chişinău

 1  -3-3

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia „Ioan 
Simion Mărculescu - IN MEMORIAM“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  „Salonul de iarnă“ al artiştilor plastici 
gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium:   u Expoziţiile: 
„Alexandru Ioan I Cuza - Bicentenarul naşterii“, 
„Şcolile comunităţilor etnice din Galaţi“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Uniforme 
militare româneşti din secolul al XX-lea“, 
„Ambient românesc - ambient european, a doua 
jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-
lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile: 

„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia temporară „Spaţii 
f luente“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: 
„Galaţiul nocturn“. „Aripile nopţii“, „Cuiburile 
păsărilor migratoare“, „Minerale şi asociaţii 
minerale din România“, „Un veac de zoologie în 
România. Amintiri despre viitor“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, vineri 
- 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 
19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La filialele 1, 2 şi 
5: de luni până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, 
cu pauză de dezinfecţie între 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00.

carnet cultural
REMUS BASALIC 

GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro

Agenția de Plăți și Intervenție 
pentru Agricultură (APIA) in-
formează potenţialii benefi ciari 
că până la data de 1 februarie 
2021, inclusiv, se depun cereri-
le de plată pentru rambursarea 
ajutorului de stat pentru canti-
tăţile de motorină achiziţionate 
şi utilizate în agricultură, afe-
rente perioadei 1 octombrie - 31 
decembrie 2020 (trimestrul al 
patrulea).

Cererile se depun la Centrele 
Judeţene ale APIA, respectiv al 

municipiului Bucureşti, de către 
administrator/reprezentantul 
legal sau împuternicitul acestu-
ia, caz în care împuternicirea este 
emisă de către administratorul/ 
reprezentantul legal şi este înso-
ţită de copia actului de identitate 
al persoanei împuternicite.

Ajutorul de stat se acordă sub 
formă de rambursare a diferen-
ţei dintre rata accizei standard şi 
rata accizei reduse (stabilită la 21 
euro/ 1.000 litri) pentru motori-
na utilizată la efectuarea lucră-
rilor mecanizate în agricultură 
cu valoarea unitară de 1,5258 lei/
litru.  .

APIA
Cereri pentru ajutorul de stat la motorina 
din agricultură
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BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Pe plan profesional, poţi lămuri 

unele aspecte care ţi-au dat 

bătăi de cap.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Astăzi, îţi va fi  de folos mai multă 

răbdare.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Se întrezăreşte o zi marcată de 

energia romantismului.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Poţi primi sfaturi sau propuneri 

de colaborări avantajoase.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Este favorizată reluarea 

negocierilor pe plan fi nanciar.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Ar fi  indicat să amâni deciziile ce 

ţin de lucrurile importante.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Pe plan fi nanciar, încearcă să te 

gândeşti la strategii noi.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

O colaborare neaşteptată ţi-ar 

putea aduce benefi cii nebănuite 

pe plan fi nanciar.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Este indicat să nu acţionezi la 

primul impuls, pentru a evita un 

confl ict.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Astăzi, sunt şanse ca totul să 

meargă nesperat de bine pe 

toate planurile.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Se pare că eşti în formă 

intelectuală deosebită, care 

poate asigura succesul.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Astrele aduc în discuţie o cerere 

de avansare sau angajarea 

într-un domeniu nou de 

activitate. 

horoscop
13 ianuarie

fi lmul zilei
MIERCURI, 13 IANUARIE 

remember
Wyatt Earp (1848-1923)

Celebritate a Vestului Sălbatic 
american și justițiar itinerant, 
Wyatt Earp s-a născut la 
Monmouth, în statul Illinois, pe 
19 martie 1848, fi ind al treilea 
dintre cei cinci băieți ai unui 
fermier. Erou a numeroase opere 
de fi cțiune, unele apărute chiar 
în timpul vieții sale, Wyatt Earp 
a devenit un erou semilegendar 
al frontierei, fi gura sa stând la 
baza unui mit pe care literatura 
și fi lmul l-au făcut celebru, acela 
al apărătorului cu orice preț al 
legii.

În 1870, Wyatt a intrat în 
poliția locală, dar moartea soției 
sale, răpusă de febră tifoidă, l-a 
determinat să înceapă o viaţă de 
hoinar prin așezările indiene. 
În 1875, a revenit la meseria de 
ajutor de șerif în Dodge, într-o 
perioadă în care mulţi pistolari 
celebri ai Vestului se afl au în oraş. 
A rămas om al legii până în 1879, 
împrietenindu-se cu nu mai puțin 
faimosul Doc Holliday. Ulterior 
a devenit însoțitor înarmat al 
diligențelor, iar în 1880 s-a stabilit 
în Arizona, unde a redevenit 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

364 CM

406 CM

398 CM

+ 19 cm

+ 20 cm

+ 16 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

383 CM

308 CM

243 CM

+ 18 cm

+ 16 cm

+ 15 cm

CÂINELE NEGRU 
NAŢIONAL TV. ora 20,00, thriller, 1998, SUA

  Cu: Patrick Swayze, Meat Loaf u

Titlu original: Black Dog  u

Jack Crews este un şofer de camion profesionist, care îşi pierde licenţa şi ajunge în 
închisoare, din cauza unui accident. Liber din nou, Jack nu poate însă refuza încă 
o cursă, cu materiale ilegale, pentru omul care îi ţine familia ostatică. Dar sunt 
mulţi cei care nu îşi doresc să vadă acest transport ajungând la destinaţie... 

07:55 Cu capu-n zori

10:00 Telejurnal regional

10:45 Furtună la palat (R)

Coreea de Sud, Acţiune
12:30 Doar să gustaţi

13:00 Ediţie specială

13:15 Zi de zi (R)

13:20 Vorbeşte corect!

13:30 Guşti! Şi apoi mănânci

14:00 Telejurnal

15:10 Convieţuiri

16:55 Vorbeşte corect! (R)

17:10  Furtună la palat

Coreea de Sud, Acţiune,
18:30 Handbal feminin, Liga 

Florilor: Minaur Baia Mare 

- CSM Bucuresti

19:56 Zi de zi

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:00 Moştenirea clandestină

23:00 Fantomele fi ordului

coprod., Crimă, Dramă, 
Mister, Thriller

00:00 Telejurnal

00:45 Politică şi delicateţuri (R)

01:35 Guşti! Şi apoi mănânci (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

cu Cătălin Măruţă
17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

cu Cabral
19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Iron Man - Omul de oţel

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Dramă, SF, Thriller

23:00 Copiii domnişoarei 

Peregrine: Între două lumi

SUA, Belgia, Marea 
Britanie, Aventuri, 
Fantastic

01:30 Ştirile Pro Tv

02:00 Lovitură de pistol (R)

SUA, Acţiune
03:30 Ce se întâmplă doctore ? 

(R)

04:00 Lecţii de viaţă (R)

05:00 Ce spun românii (R)

cu Cabral
06:00 Ştirile Pro Tv

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

cu Mirela Vaida
19:00 Observator

20:30 Poftiţi pe la noi:                    

Poftiţi la circ

23:00 Observator

23:30 Grand Hotel

00:00 Mangaliţa

Romania, Comedie
02:00 Observator (R)

03:00 Băieţi de oraş

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Meryem 

Turcia, Dramă
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Prizoniera destinului

Turcia, Dramă
22:30 Survivor România

01:00 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Puterea dragostei (R)

05:30 Teleshopping (R)

06:00 Pastila de râs

09:10 Spioni deghizaţi

SUA, Acţiune, Animaţie, 
Aventuri, Comedie, Familie,

10:55 Whiplash

SUA, Dramă, Muzical
12:40 Cine l-a ucis                    

pe Garrett Phillips?

SUA, Documentar
14:05 Din Raiul meu

SUA, Marea Britanie, Noua 
Zeelanda, Crimă, Dramă

16:20 Marea provocare:                  

Le Mans ’66

SUA, Acţiune, Biografic
18:55 30 de arginţi

Spania, Horror, Mister
20:00 Lasă-i să vorbească

SUA, Comedie, Dramă
21:55 Agentul 007 contra 

GoldenEye

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Thriller

00:05 O doză de fericire

Dramă
01:50 Dispărută fără urmă

SUA, Crimă, Dramă 

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Glasul inimii (R)

SUA, Dramă
09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Sănătate cu de toate (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Handbal feminin, Liga 

Florilor: Gloria Buzău – 

SCM Râmnicu Vâlcea

17:30 Primăverii

Romania
17:58 #NuExistaNuSePoate!

18:53 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:00 Câştigă România!

21:10  Spionaj in familie

Franta, Aventuri, Comedie
23:00 #NuExistaNuSePoate! (R)

00:00 Câştigă România! (R)

01:10  Iarna amintirilor

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 13 ianuarie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 12 ianuarie

ajutor de șerif. Ulterior, s-a stabilit 
în Colorado, iar apoi în California. 
Spre sfârșitul vieții, s-a retras la 
Los Angeles, unde a şi murit, pe 
13 ianuarie 1929. . Silviu Anton
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Crai gelos 
şi agresiv la 
74 de primăveri

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Din înţelepciunea anticilor

ORIZONTALu : 3) Bărbatul din casă – Diodă luminescentă – Cupeu! 

4) Cultivator de plante tehnice – Un fel de solniţă. 5) Cută! – Solicitări 

şi măsurători tehnice (abr.) – Miez de sârmă! 6) Ministerul Afacerilor 

Externe (siglă) – Agenţia pentru Dezvoltarea Administraţiei Electronice 

(siglă). 7) Gest involuntar – Proeminenţă facială – Casa din spate! 

8) Întâlnite la ceas! – Se mişcă… precum prâsnelul. 9) Reparată, ca la 

ţară – Curtea Supremă de Arbitraj (siglă).

VERTICAL:u  2) A-şi asigura accesul zilnic la cantină – Indicator de 

asigurare cu resurse umane (abr.stat.). 3) Apreciere pentru un elev – 

Metru cub – Puţin efort! 4) Deal gol! – Republica Sud Africană (siglă) – 

Lac de munte. 5) Animal de călărie – Cartilaj între articulaţii. 6) Cinstit din 

fi re – Anexă la motocicletă. 7) A face cute – Cele mai bune cărţi. 

8) Aici,în faţă! – Unitate de radiaţii – Reloadable Control Storage (abr.

inf.). (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Cupluri ca în fi lme“ de ieri:
Orizontal: u

CRYSTAL, CE, RAMER, ISUS, URATIT, ORT, I, FC, RAITE, SM, ADORMIT, 
EUB, ENE, SI, RABV, TC, C, SPRAIT, RAI, AHA, TURELA, CY, HOFFMAN.

sudoku

Dezlegarea jocului „HIDROLOGICĂ“ de ieri:
Orizontal: u

S, C, S, OCARATA, ALINAT, I, PRIVIRE, ANALIZA, EL, TRI, ETC, E, PIETRE, EA, M, AE, 
BAMA, TIP, ABATOR, DIS, URARE, PANTERA, AN, TIR, AJUTA.

integramă 
De cap să-ţi fi e!

Plimbat cu 
poşta

Muncitul 
mecanic

…

…

A râvni

Rea de 
muscă

A treia 
persoană

Stau 
degeaba 

(fem.)

Peste!

Curios din 
fi re

Numit în 
funcţie

Cu faţa la 
perete

Dau prim 
ajutor

Parte!

Întrebare în 
cumpănă!

Tunică!

Strâns 
ghem

Cu cap de 
cretă

Stare de 
zăpăceală

Cută la 
fustă!

Bâzâitul în 
fl oare

Nota de 
afară!

Văzduh

Schimb de 
noapte

…

Prinde 
de mână 

într-un caz 
anume

Finale la 
vers

O repriză la 
fi leu

A anula

…

Zburător 
legendar

Corina 
Neagu

Teste!

Viaţă de 
actor

Izbitură

Activi la 
muncă

Dătătoare 
de viaţă

Înscris la 
medicină!

Vasul din 
colţ!

Unice!

Plin de 
stil!
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8 6 1 3 9 5 4 2 7

7 5 2 1 4 8 9 3 6

5 2 7 4 8 1 6 9 3

4 8 6 9 3 7 1 5 2

1 9 3 2 5 6 7 8 4

9 3 5 6 1 4 2 7 8

6 7 8 5 2 9 3 4 1

2 1 4 8 7 3 5 6 9

5 8 2 9 1 4 6 7 3

1 9 3 7 8 6 5 2 4

6 7 4 3 2 5 1 8 9

8 3 5 6 4 2 7 9 1

7 6 1 8 9 3 4 5 2

4 2 9 5 7 1 8 3 6

2 1 8 4 3 7 9 6 5

9 4 6 2 5 8 3 1 7

3 5 7 1 6 9 2 4 8

glume
VASILE GHICA 

1
- Părinte, dacă  donez un  
milion  de  euro, sunt  sigur  
că ajung  în  rai?
- Nu-ţi  garantez, fi ule, dar 
merită să încerci. 2

- De  ce  au  dat  faliment  
toate  liniile erotice  din  
Scoţia?
- Pentru că toţi scoţieni sunau  
cu  taxă  inversă.

> „Divorţează Ioana şi 
Ilie Năstase?”. Aceasta a fost 
întrebarea la care Cătălin Măruţă 
a încercat să găsească răspuns luni 
după-amiază, la Pro Tv, când a 
sunat-o în direct pe soţia celebrului 
tenismen. Voia să clarifi ce nebunia 
despre care toată presa a vuit: 
Năstase a bătut-o, iar femeia a 
chemat poliţia. Presa a speculat 
că scandalul ar fi  pornit din cauza 
mesajelor pe care Ioana Năstase 
le-a primit de la un fost iubit, Nick 
Rădoi, însă noua doamnă Năstase a 
negat. A dat de înţeles că Năstase ar 
fi  fost agitat din cauza declaraţiilor 
pe care le-a făcut Andreea 
Tonciu „La Măruţă”, şi anume 
că tenismenul ar fi  curtat-o. „L-a 
enervat cum de o astfel de femeie 
poate să vorbească aşa ceva… Nu-
mi permit să vorbesc, pentru mine 
orice femeie are ceva frumos. Pe 
mine nu mă interesează trecutul 
lui Ilie, îi respect fostele lui soții, 
nu am avut niciodată confl ict cu 
ele! M-am speriat aşa un pic mai 
tare de data asta, ce să zic! Nu 
mi-aş fi  dorit să se afl e în presă. 
Ilie ar trebui să-şi lămurească 
nişte probleme din trecut, să şi le 
rezolve şi atâta tot”, a spus Ioana 
Năstase, încercând să păstreze 
discreţia asupra a ceea ce s-a 
întâmplat. Deocamdată, ea se afl ă 
la Constanţa, Năstase la Bucureşti, 
iar tenismenul a sunat-o să-i spună 
ce frumos ninge în Capitală. 
Sigur, o discuţie despre vreme este 
o adevărată pipa păcii după un 
scandal în familie... .

aaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Vişine 
în ciocolată

INGREDIENTE. 50-100 g vişine din 

vişinată/ cireşe confi ate, 150 g ciocolată neagră, 2 

linguri unt; 

PREPARARE. Topeşte ciocolata cu untul 

la microunde, în runde de 30 de secunde, urmate 

de amestecare energică. Odată omogenizată bine, 

toarnă puţină ciocolată în fi ecare formă de gheaţă/ 

bomboane (poţi folosi formele de la o veche 

cutie de bomboane). Aşază apoi câte o vişină din 

vişinată în centrul formelor alese şi completează 

cu restul de ciocolată neagră topită. Dă vişinele în 

ciocolată la rece pentru minimum 30 de minute, 

apoi poţi servi bomboanele cu alcool.  . R.C. 

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

(La o dezlegare corectă afl aţi cugetarea lui Pliniu cel Bătrân 
despre reacţia oamenilor fără caracter în cazuri limită)

Luată cu 
zborul
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SCRISORI CĂTRE 

CONTRIBUABILII 

CU RESTANŢE
FISCALE. Agenţia Naţională 

de Administrare Fiscală trimite 

scrisori către contribuabilii care 

au restanţe și le prezintă facilităţile 

fi scale și condiţiile de îndeplinit 

pentru accesarea lor. > pag. 09

ÎNCREDERE 

ŞI OPTIMISM 

PENTRU RETUR 
FOTBAL. Echipa de fotbal 

Avântul Valea Mărului a obţinut 

doar şapte puncte în cele zece 

meciuri disputate în prima parte a 

campionatului, dar este încrezătoare că 

se va menţine în Liga a III-a. > pag. 08

Sistemul 
care îţi 
ia Fiscul 
de pe cap

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Agenţia Naţională de 

Administrare Fiscală (ANAF) 

a semnat contractul privind 

dezvoltarea sistemului 

informatic SAF-T, iar fi nalizarea 

acestuia este planifi cată 

pentru luna iulie 2021. SAF-T 

(Standard Audit File for Tax) 

este un standard internaţional 

pentru schimbul electronic de 

date contabile între companii și 

autorităţile fi scale sau auditorii 

externi, ce permite ca oamenii 

Fiscului să nu mai vină la fi rme 

pentru a solicita informaţii.

Deocamdată, sistemul se afl ă 
încă la stadiul de... dorinţă. În 
perioada ianuarie-februarie, vor 
avea loc consultări între Minis-
terul Finanţelor și ANAF cu re-
prezentanţi ai mediului de afa-
ceri, dezvoltatorii de software de 
contabilitate și CECCAR, pentru 

asigurarea unei înţelegeri comu-
ne a modului de implementare 
a sistemului. De asemenea, con-
sultările vor viza și analiza ele-
mentelor critice ale sistemului: 
capabilităţile SAF-T, impactul 
schimbărilor asupra sistemelor 
interne ale companiilor, fl uxul 
procesului de control fi scal, 
standardul SAF-T, tipul de date 
etc. ANAF anunţă că termenul 
de raportare a fi șierului SAF-T de 
către companii va fi  defi nit având 
la bază analizele efectuate în ca-
drul consultărilor, experienţa 
altor administraţii fi scale euro-
pene, dar și posibilităţile reale de 
ajustare a sistemelor informatice 
de către companii. ANAF afi rmă 
că sistemul SAF-T va contribui la 
asigurarea echităţii în derularea 
activităţilor economice, precum 
și la îmbunătăţirea conformării 
voluntare, prin reducerea efor-
tului ambelor părţi în ceea ce 
privește alocarea resurselor uma-
ne și materiale.   .

STANDARD INTERNAŢIONAL . CONTRACT

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 11- 16 ianuarie 2021

Ag

Ad

a 

de

in

1

Abonamentele se pot face 

la chioşcurile „Viaţa liberă”, 

până pe data de 28 a fi ecărei 

luni, sau la factorii poştali.

Economiseşti 

37 lei/lună!37 lei/lună!
Un ziar total. cu doarcu doar 35 de lei/lună!de lei/lună!

AbAbAbbononaamennttetelllele se e popottt fface A

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

1 miercuri

11- 16 ianuarie 2021

caricatura zilei
Baciu la (n)oi
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